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31032 Lamp Oil, 1000ml    bottle V 1000 ml GARDEN & LGHTING                    11,50 € 

31036 Burning Gel, 1000ml  bottle V 1000 ml GARDEN & LGHTING                    13,90 € 

31056 MEDA Metal-Fluid, V 100 ml    V 0,1 L GARDEN & LGHTING                    24,60 € 

31057 LUNA Burning Gel, 500ml    can V 0,5 L, T 3h GARDEN & LGHTING                      8,70 € 

62000 STAY Lounger, H 75 cm, B 60, T 120 cm  Stone  H 75 cm, B 60, T 120 cm GARDEN & LGHTING                  358,80 € 

62001 STAY Lounger, H 75 cm, B 60, T 120 cm  Coal  H 75 cm, B 60, T 120 cm GARDEN & LGHTING                  358,80 € 

62002 STAY Lounger, H 75 cm, B 60, T 120 cm  Cloud  H 75 cm, B 60, T 120 cm GARDEN & LGHTING                  358,80 € 

62003 STAY Pouf, H 32 cm, 60 x 60 cm   Stone  H 32 cm, B 60 cm, T 60 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

62004 STAY Pouf, H 32 cm, 60 x 60 cm   Coal  H 32 cm, B 60 cm, T 60 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

62005 STAY Pouf, H 32 cm, 60 x 60 cm   Cloud  H 32 cm, B 60 cm, T 60 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

62006 STAY Day Bed, H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm  Stone  H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                  838,80 € 

62007 STAY Day Bed, H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm  Coal  H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                  838,80 € 

62008 STAY Day Bed, H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm  Cloud  H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                  838,80 € 

62009 STAY Cushion, 45 x 45 cm  Stone  B 45 cm, T 45 cm GARDEN & LGHTING                    48,00 € 

62010 STAY Cushion, 45 x 45 cm  Coal  B 45 cm, T 45 cm GARDEN & LGHTING                    48,00 € 

62011 STAY Cushion, 45 x 45 cm  Cloud  B 45 cm, T 45 cm GARDEN & LGHTING                    48,00 € 

62012 STAY Cushion, 70 x 30 cm  Stone  B 70 cm, T 30 cm GARDEN & LGHTING                    60,00 € 

62013 STAY Cushion, 70 x 30 cm  Coal  B 70 cm, T 30 cm GARDEN & LGHTING                    60,00 € 

62014 STAY Cushion, 70 x 30 cm  Cloud  B 70 cm, T 30 cm GARDEN & LGHTING                    60,00 € 

62015 STAY Outdoor Side Table, H 45 cm, Ø 40 cm  White  H 45 cm, Ø 40 cm GARDEN & LGHTING                  154,80 € 

62016 STAY Outdoor Side Table, H 45 cm, Ø 40 cm  Warm Gray  H 45 cm, Ø 40 cm GARDEN & LGHTING                  154,80 € 

62017 STAY Outdoor Side Table, H 45 cm, Ø 40 cm  Magnet  H 45 cm, Ø 40 cm GARDEN & LGHTING                  154,80 € 

62018 STAY Protection Cover for Day Bed S - Light Grey H 26 cm, B 85 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                    42,00 € 

62019 STAY Protection Cover for Lounger L - Light Grey H 80 cm, B 80 cm, T 150 cm GARDEN & LGHTING                    48,00 € 

62035 STAY Protection Cover for Pouf - Light Grey H 32 cm, B 60 cm, T 60 cm GARDEN & LGHTING                    24,00 € 

62036 STAY Protection Cover for Lounger - Light Grey H 75 cm, B 65, T 125 cm GARDEN & LGHTING                    36,00 € 

62037 STAY Protection Cover for Day Bed - Light Grey H 25 cm, B 120 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                    48,00 € 

62038 STAY Lounger L - Stone H 80 cm, 80 cm, T 150 cm GARDEN & LGHTING                  598,80 € 

62039 STAY Lounger L - Coal H 80 cm, 80 cm, T 150 cm GARDEN & LGHTING                  598,80 € 

62040 STAY Lounger L - Cloud H 80 cm, 80 cm, T 150 cm GARDEN & LGHTING                  598,80 € 

62041 STAY Day Bed S - Stone H 25 cm, 80 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                  718,80 € 

62042 STAY Day Bed S - Coal H 25 cm, B 80 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                  718,80 € 

62043 STAY Day Bed S - Cloud H 25 cm, B 80 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                  718,80 € 

62045 STAY Storage Cover for Pouf - Light Grey H 35 cm, B 60 cm, T 60 cm GARDEN & LGHTING                    36,00 € 

62046 STAY Storage Cover for Lounger - Light Grey H 78 cm, B 65, T 125 cm GARDEN & LGHTING                    48,00 € 

62047 STAY Storage Cover for Day Bed - Light Grey H 27 cm, B 120 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                    60,00 € 

62048 STAY Storage Cover for Day Bed S - Light Grey H 27 cm, B 85 cm, T 190 cm GARDEN & LGHTING                    54,00 € 

62049 STAY Storage Cover for Lounger L - Light Grey H 81 cm, B 80 cm, T 150 cm GARDEN & LGHTING                    60,00 € 

63145 UTILO Bottle Opener    B 16 cm, Ø 1,5 cm TASTE                    23,40 € 

63159 UTILO 12pc Bottle Opener Display    H 9,5 cm, B 22 cm, T 26,5 cm TASTE                  280,80 € 

63169 ALDOA Water Carafe, 0,9 l    
Höhe 30 cm, Durchmesser 10 cm, 

Volumen ca. 1 Liter
PROMOTION                    36,00 € 

63260 JUSTO Wall Hook, single    H 14 cm, B 3 cm, T 7,5 cm HOME                    27,00 € 

63261 VASCO Wall Hook, double    H 17 cm, B 16 cm, T 7 cm HOME                    34,80 € 

63262 LANCA Wall Hook, flip-down    H 25,5 cm, B 2 cm, T 22 cm HOME                    40,80 € 

63263 VENEA Coat Rack  Black  H 8,5 cm, B 50 cm, T 6 cm HOME                    66,00 € 

63264 VENEA Coat Rack  White  H 8,5 cm, B 50 cm, T 6 cm HOME                    66,00 € 

63436 ACQUA Water Carafe, 33.81oz    H 30,5 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    51,60 € 

63448 ACQUA Water Carafe, 50.72oz    H 34,5 cm, Ø 10 cm, V 1,5 L TASTE                    64,80 € 

63476 LARETO Set of 6 Coasters    H 4 cm, Ø 11,5 cm TASTE                    51,60 € 

63478 ACQUA COOL Cooling Carafe    H 34,5 cm, Ø 10 cm, V 1,2 L TASTE                    94,80 € 

63480 CALLISTA Lemon Squeezer    H 6 cm, B 9 cm, T 17,5 cm TASTE                    54,00 € 

63482 DELTA Decanter Carafe    H 25,5 cm, Ø 18 cm TASTE                    90,60 € 

63509 ALINJO Oil and Vinegar Set    V 0,18 L TASTE                    40,80 € 

63510 MACCHIATO Sugar and Creamer Set, V 150 ml    V 0,18 L TASTE                    40,80 € 

63535 SCUDO Napkin Holder    H 5,5 cm, B 19 cm, T 19,5 cm TASTE                    42,60 € 
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63536 ACQUA COOL Set 2 Cooling Cardridges    H 33 cm, Ø 4,5 cm TASTE                    27,60 € 

63537 TEA-JAY Iced Tea Maker    H 30,4 cm , D 9,4 cm , V 0,8 L TASTE                  120,00 € 

63539 LOUNGE Set of 4 Stainless Steel Ice Cubes incl. Linen bag  polished  H 2,5 cm, B 2,5 cm, T 2,5 cm TASTE                    28,20 € 

63565 NAVETTA Cheese Grater    H 7 cm, 10 x 19,5 cm TASTE                    57,00 € 

63566 PEREA Salt/Pepper Mill    H 18,5 cm, Ø 6 cm TASTE                    42,00 € 

63567 PEREA Salt and Pepper Set    H 9,5 cm, Ø 4 cm TASTE                    32,40 € 

63570 ALPHA Decanter Carafe    H 26,5 cm, Ø 18 cm TASTE                  103,20 € 

63581 LIVO Salt and Pepper Set    PROMOTION                    14,40 € 

63598 LEVERMAN PRO Corkscrew, with replacement spiral    H 15,5 cm, B 14,5 cm, L 3 cm TASTE                    56,40 € 

63600 PUNCTO Kitchen Timer  matt  H 6 cm, Ø 6,5 cm TASTE                    15,00 € 

63610 BASIC Tray, 10 x 17 cm  matt  H 1,5 cm, Ø 10 cm,V 0,25 L TASTE                    25,80 € 

63611 BASIC Tray, 13 x 22 cm  matt  H 1,5 cm, B 13 cm, L 22 cm TASTE                    32,40 € 

63612 BASIC Tray, 15 x 25 cm  matt  H 1,5 cm, B 15 cm, L 25 cm TASTE                    37,80 € 

63613 BASIC Tray, 17 x 20 cm  matt  H 1,5 cm, B 17 cm, L 20 cm TASTE                    38,40 € 

63618 BASIC Creamer small, with stainless steel lid, v 120 ml  matt  H 8 cm, B 5,5 cm, Ø 5 cm, V 0,12 L TASTE                    27,60 € 

63619 BASIC Condiment Glass with stainless steel lid, V 100 ml    H 5cm, Ø 6,5 cm, V 0,1 L TASTE                    24,60 € 

63620 BASIC Creamer large, with stainless steel lid, V 250 ml  matt  H 9,5 cm, B 7,5 cm, Ø 6,5 cm, V 0,25 L TASTE                    33,60 € 

63621 BASIC Sugar Bowl with stainless steel lid, V 100 ml  matt  H 5 cm, Ø 6,5 cm, V 0,1 L TASTE                    29,40 € 

63633 BASIC Snack Bowl, small, V 220 ml  matt  H 5,5 cm, Ø 8 cm, V 0,22 L TASTE                    22,20 € 

63634 BASIC Snack Bowl, medium, V 250 ml  matt  H 4 cm, Ø 10 cm, V 0,25 L TASTE                    28,20 € 

63637 BASIC Butter Dish, small  matt  H 6 cm, B 7 cm, L 10 cm TASTE                    44,40 € 

63638 BASIC Butter Dish, medium  matt  H 6 cm, B 12 cm, L 10 cm TASTE                    58,20 € 

63651 LOOP Paper Towel Holder    H 34 cm, Ø 15 cm TASTE                    54,00 € 

63652 NERO Set of 2 Insulated Espresso Glasses, Ø 6 cm, V 0,08 l    H 6,5 cm, Ø 6 cm, V 0,08 L TASTE                    22,20 € 

63653 NERO Set of 2 Insulated Coffee Glasses, Ø 7,5 cm, V 0,2 l    H 8,5 cm, Ø 7,5 cm, 0,2 L TASTE                    25,80 € 

63654 NERO Set of 2 Insulated Cappuccino Glasses, Ø 7,5 cm, V 0,25 l    H 11,5 cm, Ø 7,5 cm, 0,25 L TASTE                    28,20 € 

63655 NERO Set of 2 Insulated Latte Macchiato Glasses, Ø 7,5 cm, V 0,32 l    H 14 cm, Ø 7,5 cm,  0,32 L TASTE                    33,60 € 

63667 DELARA Bread Basket, 20 x 20 cm  Taupe  H 9,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    39,00 € 

63668 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Taupe  H 9,5 cm, B 25 cm, T 25 cm TASTE                    45,00 € 

63669 DIOLA Two Tier Tray Set    H 33 cm, Ø 31 cm TASTE                  214,80 € 

63676 DELARA Bread Basket, 14 x 32 cm  Taupe  H 9 cm, B 32 cm, T 14 cm TASTE                    40,80 € 

63686 FINCA Lantern, small  Black  PROMOTION                    60,20 € 

63687 FINCA Lantern, medium  Black  PROMOTION                    67,90 € 

63688 FINCA Lantern, large  Black  PROMOTION                    78,60 € 

63690 GRANEO Coffee Maker, small    H 17,5 cm, T 13 cm, Ø 11 cm, V 0,4 L TASTE                    54,00 € 

63691 GRANEO Coffee Maker, medium    H 21,5 cm, T 15 cm, Ø 12,5 cm, V 0,8 L TASTE                    67,80 € 

63693 PILAR Dessert Plate, H 1,8 cm, Ø 20 cm  Moonbeam  H 1,8 cm, Ø 20 cm TASTE                    13,20 € 

63694 PILAR Deep Plate, H 4 cm, Ø 20 cm  Moonbeam  H 4 cm, Ø 20 cm TASTE                    20,00 € 

63695 PILAR Dinner Plate, H 2 cm, Ø 27 cm  Moonbeam  H 2 cm, Ø 27 cm TASTE                    21,60 € 

63696 PILAR Serving Plate, H 2 cm, Ø 35 cm  Moonbeam  H 2 cm, Ø 35 cm TASTE                    40,70 € 

63697 PILAR Bowl, H 9,5 cm , Ø 20 cm, Size L  Moonbeam  H 9,5 cm, Ø 20 cm TASTE                    40,70 € 

63698 PILAR Bowl, H 8 cm, Ø 27 cm, Size XL  Moonbeam  H 8 cm, Ø 27 cm TASTE                    60,70 € 

63699 PILAR Snack Bowl, H 5 cm, Ø 8,5 cm  Moonbeam  H 5 cm, Ø 8,5 cm TASTE                      7,80 € 

63700 PILAR Bowl, H 7 cm,  Ø 14 cm  Moonbeam  H 7 cm, Ø 14 cm TASTE                    14,30 € 

63701 PILAR Jug, Ø 8,5 cm, V 0,5 l  Moonbeam  H 15 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,5 L TASTE                    21,60 € 

63702 PILAR Mug, Ø 8,5 cm, V 0,25 l  Moonbeam  H 9 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,25 L TASTE                      9,40 € 

63703 PILAR Set of 2 Espresso Mugs, H 6 cm, Ø 5 cm, V 0,05 l  Moonbeam  H 6 cm, T 7,5 cm, Ø 5 cm, V 0,05 L TASTE                    25,80 € 

63704 PILAR Dessert Plate, H 1,8 cm, Ø 20 cm  Agave Green  H 1,8 cm, Ø 20 cm TASTE                    13,20 € 

63705 PILAR Deep Plate, H 4 cm, Ø 20 cm  Agave Green  H 4 cm, Ø 20 cm TASTE                    20,00 € 

63706 PILAR Dinner Plate, H 2 cm, Ø 27 cm  Agave Green  H 2 cm, Ø 27 cm TASTE                    21,60 € 

63707 PILAR Serving Plate, H 2 cm, Ø 35 cm  Agave Green  H 2 cm, Ø 35 cm TASTE                    40,70 € 

63708 PILAR Bowl, H 9,5 cm , Ø 20 cm, Size L  Agave Green  H 9,5 cm, Ø 20 cm TASTE                    40,70 € 

63709 PILAR Bowl, H 8 cm, Ø 27 cm, Size XL  Agave Green  H 8 cm, Ø 27 cm TASTE                    60,70 € 

63710 PILAR Snack Bowl, H 5 cm, Ø 8,5 cm  Agave Green  H 5 cm, Ø 8,5 cm TASTE                      7,80 € 

63711 PILAR Bowl, H 7 cm,  Ø 14 cm  Agave Green  H 7 cm, Ø 14 cm TASTE                    14,30 € 
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63712 PILAR Jug, Ø 8,5 cm, V 0,5 l  Agave Green  H 15 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,5 L TASTE                    21,60 € 

63713 PILAR Mug, Ø 8,5 cm, V 0,25 l  Agave Green  H 9 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,25 L TASTE                      9,40 € 

63714 PILAR Set of 2 Espresso Mugs, H 6 cm, Ø 5 cm, V 0,05 l  Agave Green  H 6 cm, T 7,5 cm, Ø 5 cm, V 0,05 L TASTE                    25,80 € 

63715 PILAR Dessert Plate, H 1,8 cm, Ø 20 cm  Mirage Gray  H 1,8 cm, Ø 20 cm TASTE                    13,20 € 

63716 PILAR Deep Plate, H 4 cm, Ø 20 cm  Mirage Gray  H 4 cm, Ø 20 cm TASTE                    20,00 € 

63717 PILAR Dinner Plate, H 2 cm, Ø 27 cm  Mirage Gray  H 2 cm, Ø 27 cm TASTE                    21,60 € 

63718 PILAR Serving Plate, H 2 cm, Ø 35 cm  Mirage Gray  H 2 cm, Ø 35 cm TASTE                    40,70 € 

63719 PILAR Bowl, H 9,5 cm , Ø 20 cm, Size L  Mirage Gray  H 9,5 cm, Ø 20 cm TASTE                    40,70 € 

63720 PILAR Bowl, H 8 cm, Ø 27 cm, Size XL  Mirage Gray  H 8 cm, Ø 27 cm TASTE                    60,70 € 

63721 PILAR Snack Bowl, H 5 cm, Ø 8,5 cm  Mirage Gray  H 5 cm, Ø 8,5 cm TASTE                      7,80 € 

63722 PILAR Bowl, H 7 cm,  Ø 14 cm  Mirage Gray  H 7 cm, Ø 14 cm TASTE                    14,30 € 

63723 PILAR Jug, Ø 8,5 cm, V 0,5 l  Mirage Gray  H 15 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,5 L TASTE                    21,60 € 

63724 PILAR Mug, Ø 8,5 cm, V 0,25 l  Mirage Gray  H 9 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,25 L TASTE                      9,40 € 

63725 PILAR Set of 2 Espresso Mugs, H 6 cm, Ø 5 cm, V 0,05 l  Mirage Gray  H 6 cm, T 7,5 cm, Ø 5 cm, V 0,05 L TASTE                    25,80 € 

63726 LINEO Linen Napkin, 42 x 42 cm  Agave Green  B 42 cm, T 42 cm TASTE                    13,80 € 

63727 LINEO Linen Napkin, 42 x 42 cm  Magnet  B 42 cm, T 42 cm TASTE                    13,80 € 

63728 LINEO Linen Napkin, 42 x 42 cm  Moonbeam  B 42 cm, T 42 cm TASTE                    13,80 € 

63729 LINEO Linen Napkin, 42 x 42 cm  Fungi  B 42 cm, T 42 cm TASTE                    13,80 € 

63730 LINEO Linen Napkin, 42 x 42 cm  Micro Chip  B 42 cm, T 42 cm TASTE                    13,80 € 

63752 DELARA Bread Basket, 20 x 20 cm  Moonbeam  H 9,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    39,00 € 

63757 DELARA Bread Basket, 20 x 20 cm  Magnet  H 9,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    39,00 € 

63758 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Moonbeam  H 9,5 cm, B 25 cm, T 25 cm TASTE                    45,00 € 

63763 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Magnet  H 9,5 cm, B 25 cm, T 25 cm TASTE                    45,00 € 

63764 DELARA Bread Basket, 14 x 32 cm  Moonbeam  H 9 cm, B 14 cm, T 32 cm TASTE                    40,80 € 

63769 DELARA Bread Basket, 14 x 32 cm  Magnet  H 9 cm, B 14 cm, T 32 cm TASTE                    40,80 € 

63773 OOLONG Trivet  Moonbeam  H 0,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    22,20 € 

63778 OOLONG Trivet  Magnet  H 0,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    22,20 € 

63780 SPLASH Water Carafe, V 1 l  Moonbeam  H 29,5 cm, •Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    39,00 € 

63785 SPLASH Water Carafe, V 1 l  Magnet  H 29,5 cm, •Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    39,00 € 

63786 SPLASH Water Carafe, V 1 l  Nomad  H 29,5 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    39,00 € 

63787 SPLASH Water Carafe, V 1 l  Sharkskin  H 29,5 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    39,00 € 

63793 BORDA Cutting Board, 18 x 64 cm    H 2 cm, B 18 cm, T 64 cm TASTE                    67,80 € 

63794 BORDA Cutting Board, 15 x 44 cm     H 1,5 cm, B 15 cm, T 44 cm TASTE                    40,80 € 

63795 BORDA Set of 2 Breakfast Boards, 14 x 20 cm    H 1 cm, B 14 cm, T 20 cm TASTE                    24,00 € 

63796 BORDA Cutting Board, Ø 20 cm    H 1,5 cm, Ø 20 cm TASTE                    27,00 € 

63797 BORDA Cutting Board, Ø 30 cm     H 1,5 cm, Ø 30 cm TASTE                    48,00 € 

63798 BORDA Tray, 12,5 x 30 cm    H 2,5 cm, B 12,5 cm, T 30 cm HOME                    30,60 € 

63799 BORDA Tray, 20 x 30 cm    H 2,5 cm, B 20 cm, T 30 cm HOME                    40,80 € 

63800 BORDA Tray, 30 x 30 cm    H 2,5 cm, B 30 cm, T 30 cm HOME                    54,00 € 

63804 PILAR Jug, Ø 14 cm, V 1,0 l  Moonbeam  H 12,5 cm, T 20 cm, Ø 14 cm, V 1 L TASTE                    45,00 € 

63805 PILAR Jug, Ø 14 cm, V 1,0 l  Agave Green  H 12,5 cm, T 20 cm, Ø 14 cm, V 1 L TASTE                    45,00 € 

63806 PILAR Jug, Ø 14 cm, V 1,0 l  Mirage Gray  H 12,5 cm, T 20 cm, Ø 14 cm, V 1 L TASTE                    45,00 € 

63807 SPLASH Water Carafe, V 1 l  Black  H 29,5 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    45,00 € 

63808 FLIP Set of 2 Pot Holders  Moonbeam  H 0,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    33,60 € 

63813 FLIP Set of 2 Pot Holders  Magnet  H 0,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    33,60 € 

63815 FLIP Trivet  Moonbeam  H 2 cm, B 14 cm, T 16 cm TASTE                    20,40 € 

63820 FLIP Trivet  Magnet  H 2 cm, B 14 cm, T 16 cm TASTE                    20,40 € 

63824 STELLA 16 Piece Cutlery Set    TASTE                  120,00 € 

63825 STELLA Spoon    H 2 cm, B 4 cm, T 20 cm TASTE                    10,80 € 

63826 STELLA Tea Spoon    H 1,5 cm, B 3 cm, T 15 cm TASTE                      9,60 € 

63827 STELLA Fork    H 1,5 cm, B 2,5 cm, T 20 cm TASTE                    10,80 € 

63828 STELLA Knife    H 1,5 cm, B 2,5 cm, T 20 cm TASTE                    10,80 € 

63829 WAVE Set of 2 Tumblers, Ø 8 cm , V 0,3 l  Black  H 10 cm, Ø 8 cm, V 0,3 L TASTE                    25,80 € 

63831 QUAD Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Gunmetal  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63832 QUAD Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Agave Green  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 
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63833 QUAD Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Micro Chip  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63834 QUAD Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Elephant Skin  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63835 QUAD Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Rose Dust  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63836 BELT Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Micro Chip  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63837 BELT Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Elephant Skin  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63838 BELT Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Rose Dust  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63839 BELT Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Agave Green  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63840 BELT Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Gunmetal  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    24,60 € 

63841 GRID Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Gunmetal  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    34,20 € 

63842 GRID Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Agave Green  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    34,20 € 

63843 GRID Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Micro Chip  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    34,20 € 

63844 GRID Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Elephant Skin  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    34,20 € 

63845 GRID Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Rose Dust  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    34,20 € 

63846 RIDGE Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Micro Chip  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    27,00 € 

63847 RIDGE Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Elephant Skin  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    27,00 € 

63848 RIDGE Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Rose Dust   B 50 cm, T 70 cm TASTE                    27,00 € 

63849 RIDGE Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Agave Green  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    27,00 € 

63850 RIDGE Set of 2 Tea Towels, 50 x 70 cm  Lily White/Gunmetal  B 50 cm, T 70 cm TASTE                    27,00 € 

63871 DELARA Bread Basket, 20 x 20 cm  Black  H 9,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    39,00 € 

63872 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Black  H 9,5 cm, B 25 cm, T 25 cm TASTE                    45,00 € 

63873 DELARA Bread Basket, 14 x 32 cm  Black  H 9 cm, B 14 cm, T 32 cm TASTE                    40,80 € 

63905 WILO Tray, small    H 3 cm, B 25 cm, T 35,5 cm TASTE                    33,00 € 

63906 WILO Tray, large    H 4 cm, B 31 cm, T 43 cm TASTE                    45,60 € 

63907 PILAR Set of 2 Coffee Cups, 4 pcs., V 200 ml  Moonbeam  
H 7 cm, T 11 cm, Ø 8 cm, V 0,2 L, H 2 cm, Ø 

14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63908 PILAR Set of 2 Tea Cups, 4 pcs., V 170 ml  Moonbeam  
H 5 cm, T 12 cm, Ø 9 cm, V 0,17 L, H 2 cm, 

Ø 14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63909 PILAR Set of 2 Coffee Cups, 4 pcs., V 200 ml  Agave Green  
H 7 cm, T 11 cm, Ø 8 cm, V 0,2 L, H 2 cm, Ø 

14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63910 PILAR Set of 2 Tea Cups, 4 pcs., V 170 ml  Agave Green  
H 5 cm, T 12 cm, Ø 9 cm, V 0,17 L, H 2 cm, 

Ø 14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63911 PILAR Set of 2 Coffee Cups, 4 pcs., V 200 ml  Mirage Gray  
H 7 cm, T 11 cm, Ø 8 cm, V 0,2 L, H 2 cm, Ø 

14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63912 PILAR Set of 2 Tea Cups, 4 pcs., V 170 ml  Mirage Gray  
H 5 cm, T 12 cm, Ø 9 cm, V 0,17 L, H 2 cm, 

Ø 14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63914 MERA Set 2 Tumblers, Ø 7 cm, V 0,22 l  Smoke  H 9 cm, Ø 7 cm, V 0,22 L TASTE                    25,80 € 

63915 MERA Set 2 Tumblers, Ø 7,5 cm, V 0,2 l   Smoke  H 7 cm, Ø 7,5 cm, V 0,2 L TASTE                    25,80 € 

63918 FLOW Set 2 Tumblers, Ø 8,5 cm, V 0,22 l  Smoke  H 7,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,22 L TASTE                    29,40 € 

63919 FLOW Set 2 Tumblers, Ø 7,5 cm, V 0,4 l  Smoke  H 14 cm, Ø 7,5 cm, V 0,4 L TASTE                    33,00 € 

63920 FLOW Water Carafe,  Ø 9,5 cm, V 1,1 l  Smoke  H 22 cm, Ø 9,5 cm, V 1,1 L TASTE                    39,00 € 

63924 SITO Placemat, 46 x 35 cm  Grey/Brown  B 46 cm, T 35 cm TASTE                      6,00 € 

63925 SITO Placemat, 46 x 35 cm  Micro Chip / Lily White  B 46 cm, T 35 cm TASTE                      6,00 € 

63926 SITO Placemat, 46 x 35 cm  Magnet / Micro Chip  B 46 cm, T 35 cm TASTE                      6,00 € 

63927 SITO Placemat, 46 x 35 cm  Moonbeam/ Fungi  B 46 cm, T 35 cm TASTE                      6,00 € 

63928 SITO Placemat, 46 x 35 cm  Magnet / Agave Green  B 46 cm, T 35 cm TASTE                      6,00 € 

63930 FUUM Set of 4 White Wine Glasses, V 0,28 l  Smoke  H 20,5 cm, Ø 7,5 cm , V 0,28 L TASTE                    72,00 € 

63931 FUUM Set of 4 Red Wine Glasses, V 0,4 l  Smoke  H 22 cm, Ø 8 cm , V 0,4 L TASTE                    72,00 € 

63932 FUUM Set of 4 Champagne Glasses, V 0,21 l  Smoke  H 23,5 cm, Ø 7 cm , V 0,21 L TASTE                    72,00 € 

63933 FUUM Set of 4 Champagne Saucers, V 0,3 l  Smoke  H 14 cm, Ø 10,5 cm , V 0,3 L TASTE                    72,00 € 

63934 FUUM Set of 4 Tumblers, V 0,35 l  Smoke  H 9 cm, Ø 8 cm , V 0,35 L TASTE                    48,00 € 

63935 FUUM Water Carafe, V 1 l  Smoke  H 29 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    42,00 € 

63936 FUUM Set of 4 White Wine Glasses, V 0,28 l  Nomad  H 20,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,28 L TASTE                    72,00 € 

63937 FUUM Set of 4 Red Wine Glasses, V 0,4 l  Smoke  Nomad H 22 cm, Ø 8 cm, V 0,4 L TASTE                    72,00 € 

63938 FUUM Set of 4 Champagne Glasses, V 0,21 l  Nomad  H 23,5 cm, Ø 7 cm, V 0,21 L TASTE                    72,00 € 

63939 FUUM Set of 4 Champagne Saucers, V 0,3 l  Nomad  H 14 cm, Ø 10,5 cm, V 0,3 L TASTE                    72,00 € 

63940 FUUM Set of 4 Tumblers, V 0,35 l  Nomad  H 9 cm, Ø 8 cm, V 0,35 L TASTE                    48,00 € 

63941 FUUM Water Carafe, V 1 l  Nomad  H 29 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    42,00 € 

63942 FUUM Set of 4 White Wine Glasses, V 0,28 l  Fungi  H 20,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,28 L TASTE                    72,00 € 

63943 FUUM Set of 4 Red Wine Glasses, V 0,4 l  Fungi  H 22 cm, Ø 8 cm, V 0,4 L TASTE                    72,00 € 

63944 FUUM Set of 4 Champagne Glasses, V 0,21 l  Fungi  H 23,5 cm, Ø 7 cm, V 0,21 L TASTE                    72,00 € 

63945 FUUM Set of 4 Champagne Saucers, V 0,3 l  Fungi  H 14 cm, Ø 10,5 cm, V 0,3 L TASTE                    72,00 € 
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63946 FUUM Set of 4 Tumblers, V 0,35 l  Fungi  H 9 cm, Ø 8 cm, V 0,35 L TASTE                    48,00 € 

63947 FUUM Water Carafe, V 1 l  Fungi  H 29 cm, Ø 9 cm, V 1 L TASTE                    42,00 € 

63948 STELLA Sauce Spoon    L 20,5 cm, H 5 cm, B 7 cm TASTE                    39,00 € 

63949 STELLA Serving Spoon    L 25 cm , B 5,5 cm TASTE                    32,40 € 

63950 STELLA Set of 4 Cake Forks    L 15,5 cm, B 2 cm TASTE                    35,40 € 

63951 STELLA Set of 2 Serving Forks     L 20 cm, B 2,5 cm TASTE                    33,70 € 

63952 STELLA Salad Servers    L 28 cm, B 6 cm TASTE                    51,60 € 

63953 STELLA Set of 4 Espresso Spoons    L 11 cm, B 2,5 cm TASTE                    35,40 € 

63954 STELLA Set of 4 Butter Knives    L 18,5 cm, B 2 cm TASTE                    32,40 € 

63955 STELLA Cake Server    L 24 cm, B 5,5 cm TASTE                    35,40 € 

63956 SALPI  Salt- & Peppermill  matt  H 20 cm, Ø 7 cm, V 0,18 L TASTE                    90,00 € 

63957 SALPI  Salt- & Peppermill  polished  H 20 cm, Ø 7 cm, V 0,18 L TASTE                    96,00 € 

63959 SALPI  Salt- & Peppermill  Nomad/ Moonbeam  H 20 cm, Ø 7 cm, V 0,18 L TASTE                    77,40 € 

63960 SALPI  Salt- & Peppermill  Sharkskin/ Magnet  H 20 cm, Ø 7 cm, V 0,18 L TASTE                    77,40 € 

63962 PILAR Dessert Plate, H 1,8 cm , Ø 20 cm  Pewter  H 1,8 cm, Ø 20 cm TASTE                    13,20 € 

63963 PILAR Deep Plate, H 4 cm , Ø 20 cm  Pewter  H 4 cm, Ø 20 cm TASTE                    20,00 € 

63964 PILAR Dinner Plate, H 2 cm , Ø 27 cm  Pewter  H 2 cm, Ø 27 cm TASTE                    21,60 € 

63965 PILAR Serving Plate, H 2 cm , Ø 35 cm  Pewter  H 2 cm, Ø 35 cm TASTE                    40,70 € 

63966 PILAR Bowl, H 9,5 cm , Ø 20 cm, Size L  Pewter  H 9,5 cm, Ø 20 cm TASTE                    40,70 € 

63967 PILAR Bowl, H 8 cm, Ø 27 cm, Size XL  Pewter  H 8 cm, Ø 27 cm TASTE                    60,70 € 

63968 PILAR Snack Bowl, H 5 cm , Ø 8,5 cm  Pewter  H 5 cm, Ø 8,5 cm TASTE                      7,80 € 

63969 PILAR Bowl, H 7 cm , Ø 14 cm, Size M  Pewter  H 7 cm, Ø 14 cm TASTE                    13,70 € 

63970 PILAR Jug, Ø 8,5 cm, V 0,5 l  Pewter  H 15 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,5 L TASTE                    21,60 € 

63971 PILAR Mug, Ø 8,5 cm, V 0,25 l  Pewter  H 9 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,25 L TASTE                      9,40 € 

63972 PILAR Set of 2 Espresso Mugs, H 6 cm, Ø 5 cm, V 0,05 l  Pewter  H 6 cm, T 7,5 cm, Ø 5 cm, V 0,05 L TASTE                    25,80 € 

63973 PILAR Jug, Ø 14 cm, V 1,0 l  Pewter  H 12,5 cm, T 20 cm, Ø 14 cm, V 1 L TASTE                    45,00 € 

63974 PILAR Set of 2 Coffee Cup, 4 pcs., V 200 ml  Pewter  
H 7 cm, T 11 cm, Ø 8 cm, V 0,2 L, H 2 cm, Ø 

14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63975 PILAR Set of 2 Tea Cups, 4 pcs., V 170 ml  Pewter  
H 5 cm, T 12 cm, Ø 9 cm, V 0,2 L, H 2 cm, Ø 

14,5 cm
TASTE                    39,00 € 

63976 PILAR Bowl, H 4,5 cm , Ø 14 cm, Size S  Moonbeam  H 4,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    11,90 € 

63977 PILAR Bowl, H 4,5 cm , Ø 14 cm, Size S  Agave Green  H 4,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    11,90 € 

63978 PILAR Bowl, H 4,5 cm , Ø 14 cm, Size S  Mirage Gray  H 4,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    11,90 € 

63979 PILAR Bowl, H 4,5 cm , Ø 14 cm, Size S  Pewter  H 4,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    11,90 € 

63980 PILAR Plate, H 1,8 cm , Ø 14 cm  Moonbeam  H 1,8 cm, Ø 14 cm TASTE                      9,60 € 

63981 PILAR Plate, H 1,8 cm , Ø 14 cm  Agave Green  H 1,8 cm, Ø 14 cm TASTE                      9,60 € 

63982 PILAR Plate, H 1,8 cm , Ø 14 cm  Mirage Gray  H 1,8 cm, Ø 14 cm TASTE                      9,60 € 

63983 PILAR Plate, H 1,8 cm , Ø 14 cm  Pewter  H 1,8 cm, Ø 14 cm TASTE                      9,60 € 

63984 PILAR Bowl, H 3 cm , Ø 10 cm, Size XS  Moonbeam  H 3 cm, Ø 10 cm TASTE                      9,60 € 

63985 PILAR Bowl, H 3 cm , Ø 10 cm, Size XS  Agave Green  H 3 cm, Ø 10 cm TASTE                      9,60 € 

63986 PILAR Bowl, H 3 cm , Ø 10 cm, Size XS  Mirage Gray  H 3 cm, Ø 10 cm TASTE                      9,60 € 

63987 PILAR Bowl, H 3 cm , Ø 10 cm, Size XS  Pewter  H 3 cm, Ø 10 cm TASTE                      9,60 € 

63988 PILAR Plate, H 1,5 cm , Ø 10 cm  Moonbeam  H 1,5 cm, Ø 10 cm TASTE                      6,50 € 

63989 PILAR Plate, H 1,5 cm , Ø 10 cm  Agave Green  H 1,5 cm, Ø 10 cm TASTE                      6,50 € 

63990 PILAR Plate, H 1,5 cm , Ø 10 cm  Mirage Gray  H 1,5 cm, Ø 10 cm TASTE                      6,50 € 

63991 PILAR Plate, H 1,5 cm , Ø 10 cm  Pewter  H 1,5 cm, Ø 10 cm TASTE                      6,50 € 

63992 PILAR Creamer, Ø 7,5 cm , V 280 ml  Moonbeam  H 9,5 cm, T 8,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,28 L TASTE                    13,20 € 

63993 PILAR Creamer, Ø 7,5 cm , V 280 ml  Agave Green  H 9,5 cm, T 8,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,28 L TASTE                    13,20 € 

63994 PILAR Creamer, Ø 7,5 cm , V 280 ml  Mirage Gray  H 9,5 cm, T 8,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,28 L TASTE                    13,20 € 

63995 PILAR Creamer, Ø 7,5 cm , V 280 ml  Pewter  H 9,5 cm, T 8,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,28 L TASTE                    13,20 € 

63996 PILAR Teapot, H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 l  Moonbeam  H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 L TASTE                    51,60 € 

63997 PILAR Teapot, H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 l  Agave Green   H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 L TASTE                    51,60 € 

63998 PILAR Teapot, H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 l  Mirage Gray  H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 L TASTE                    51,60 € 

63999 PILAR Teapot, H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 l  Pewter  H 13,5 cm, T 18 cm, Ø 12 cm, V 1 L TASTE                    51,60 € 

64000 RO Dessert Plate, H 2,3 cm , Ø 21 cm  Sharkskin  H 2,3 cm, Ø 21 cm TASTE                    16,80 € 

64001 RO Dinner Plate, H 2,3 cm , Ø 27 cm  Sharkskin  H 2,3 cm, Ø 27 cm TASTE                    23,70 € 

64002 RO Deep Plate, H 4,5 cm , Ø 22 cm   Sharkskin  H 4,5 cm, Ø 22 cm TASTE                    22,80 € 
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64003 RO Salad Bowl, H 4,3 cm , Ø 30 cm  Sharkskin  H 4,3 cm, Ø 30 cm TASTE                    51,60 € 

64004 RO Bowl, H 4 cm , Ø 9 cm, Size XS  Sharkskin  H 4 cm, Ø 9 cm TASTE                      9,00 € 

64005 RO Bowl, H 4,5 cm , Ø 16 cm, Sze M  Sharkskin  H 4,5 cm, Ø 16 cm TASTE                    16,20 € 

64006 RO Bowl, H 6,5 cm , Ø 13 cm, Size S  Sharkskin  H 6,5 cm, Ø 13 cm TASTE                    13,80 € 

64007 RO Bowl, H 8 cm , Ø 16 cm, Size L  Sharkskin  H 8 cm, Ø 16 cm TASTE                    19,20 € 

64008 RO Bowl, H 7,5 cm, Ø 21 cm, Size XL  Sharkskin  H 7,5 cm, Ø 21 cm TASTE                    39,00 € 

64009 RO Mug, H 8,5 cm , Ø 7,5 cm  Sharkskin  H 8,5 cm, Ø 7,5 cm TASTE                    10,20 € 

64010 RO Set of 2 Coffee Cups, 4 Pcs., Ø 8,5 cm, V 290 ml  Sharkskin  
H 9,5 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,29 L, H 

1,8 cm, Ø 12 cm
TASTE                    45,00 € 

64011 RO Sugar Bowl, H 7,5 cm , Ø 10 cm  Sharkskin  H 7,5 cm, Ø 10 cm TASTE                    22,20 € 

64012 RO Creamer, Ø 7,5 cm, V 270 ml  Sharkskin  H 9,5 cm, T 9 cm, Ø 7,5 cm, V 0,27 L TASTE                    12,60 € 

64013 RO Tea Pot, Ø 16 cm , V 1100 ml  Sharkskin  H 13 cm, T 22 cm, Ø 16 cm, V 1,1 L TASTE                    84,00 € 

64020 RO Dessert Plate, H 2,3 cm , Ø 21 cm  Mourning Dove  H 2,3 cm, Ø 21 cm TASTE                    16,80 € 

64021 RO Dinner Plate, H 2,3 cm , Ø 27 cm  Mourning Dove  H 2,3 cm, Ø 27 cm TASTE                    23,70 € 

64022 RO Deep Plate, H 4,5 cm , Ø 22 cm  Mourning Dove  H 4,5 cm, Ø 22 cm TASTE                    22,80 € 

64023 RO Salad Bowl, H 4,3 cm , Ø 30 cm  Mourning Dove  H 4,3 cm, Ø 30 cm TASTE                    51,60 € 

64024 RO Bowl, H 4 cm , Ø 9 cm, Size XS  Mourning Dove  H 4 cm, Ø 9 cm TASTE                      9,00 € 

64025 RO Bowl, H 4,5 cm , Ø 16 cm, Sze M  Mourning Dove  H 4,5 cm, Ø 16 cm TASTE                    16,20 € 

64026 RO Bowl, H 6,5 cm , Ø 13 cm, Size S  Mourning Dove  H 6,5 cm, Ø 13 cm TASTE                    13,80 € 

64027 RO Bowl, H 8 cm , Ø 16 cm, Size L  Mourning Dove  H 8 cm, Ø 16 cm TASTE                    19,20 € 

64028 RO Bowl, H 7,5 cm, Ø 21 cm, Size XL  Mourning Dove  H 7,5 cm, Ø 21 cm TASTE                    39,00 € 

64029 RO Mug, H 8,5 cm , Ø 7,5 cm  Mourning Dove  H 8,5 cm, Ø 7,5 cm TASTE                    10,20 € 

64030 RO Set of 2 Coffee Cups, 4 Pcs., Ø 8,5 cm, V 290 ml  Mourning Dove  
H 9,5 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,29 L, H 

1,8 cm, Ø 12 cm
TASTE                    45,00 € 

64031 RO Sugar Bowl, H 7,5 cm , Ø 10 cm  Mourning Dove  H 7,5 cm, Ø 10 cm TASTE                    22,20 € 

64032 RO Creamer, Ø 7,5 cm, V 270 ml  Mourning Dove  H 9,5 cm, T 9 cm, Ø 7,5 cm, V 0,27 L TASTE                    12,60 € 

64033 RO Tea Pot, Ø 16 cm , V 1100 ml  Mourning Dove  H 13 cm, T 22 cm, Ø 16 cm, V 1,1 L TASTE                    84,00 € 

64040 RO Dessert Plate, H 2,3 cm , Ø 21 cm  Nimbus Cloud  H 2,3 cm, Ø 21 cm TASTE                    16,80 € 

64041 RO Dinner Plate, H 2,3 cm , Ø 27 cm  Nimbus Cloud  H 2,3 cm, Ø 27 cm TASTE                    23,70 € 

64042 RO Deep Plate, H 4,5 cm , Ø 22 cm  Nimbus Cloud  H 4,5 cm, Ø 22 cm TASTE                    22,80 € 

64043 RO Salad Bowl, H 4,3 cm , Ø 30 cm  Nimbus Cloud  H 4,3 cm, Ø 30 cm TASTE                    51,60 € 

64044 RO Bowl, H 4 cm , Ø 9 cm, Size XS  Nimbus Cloud  H 4 cm, Ø 9 cm TASTE                      9,00 € 

64045 RO Bowl, H 4,5 cm , Ø 16 cm, Sze M  Nimbus Cloud  H 4,5 cm, Ø 16 cm TASTE                    16,20 € 

64046 RO Bow, H 6,5 cm , Ø 13 cm, Size S  Nimbus Cloud  H 6,5 cm, Ø 13 cm TASTE                    13,80 € 

64047 RO Bowl, H 8 cm , Ø 16 cm, Size L  Nimbus Cloud  H 8 cm, Ø 16 cm TASTE                    19,20 € 

64048 RO Bowl, H 7,5 cm, Ø 21 cm, Size XL  Nimbus Cloud  H 7,5 cm, Ø 21 cm TASTE                    39,00 € 

64049 RO Mug, H 8,5 cm , Ø 7,5 cm  Nimbus Cloud  H 8,5 cm, Ø 7,5 cm TASTE                    10,20 € 

64050 RO Set of 2 Coffee Cups, 4 Pcs., Ø 8,5 cm, V 290 ml  Nimbus Cloud  
H 9,5 cm, T 11,5 cm, Ø 8,5 cm ,V 0,29 L, H 

1,8 cm, Ø 12 cm
TASTE                    45,00 € 

64051 RO Sugar Bowl, H 7,5 cm , Ø 10 cm  Nimbus Cloud  H 7,5 cm, Ø 10 cm TASTE                    22,20 € 

64052 RO Creamer, Ø 7,5 cm, V 270 ml  Nimbus Cloud  H 9,5 cm, T 9 cm, Ø 7,5 cm, V 0,27 L TASTE                    12,60 € 

64053 RO Tea Pot, Ø 16 cm , V 1100 ml  Nimbus Cloud  H 13 cm, T 22 cm, Ø 16 cm, V 1,1 L TASTE                    84,00 € 

64062 LARETO Set of 6 Coasters  Magnet  H 4 cm, Ø 11,5 cm TASTE                    51,60 € 

64063 LARETO Set of 6 Coasters  Sharkskin  H 4 cm, Ø 11,5 cm TASTE                    51,60 € 

64064 LARETO Set of 6 Coasters  Nomad  H 4 cm, Ø 11,5 cm TASTE                    51,60 € 

64065 LARETO Set of 6 Coasters  Moonbeam  H 4 cm, Ø 11,5 cm TASTE                    51,60 € 

64066 FLIP Trivet  Nomad  H 2 cm, B 14 cm, T 16 cm TASTE                    20,40 € 

64067 FLIP Trivet  Sharkskin  H 2 cm, B 14 cm, T 16 cm TASTE                    20,40 € 

64068 FLIP Set of 2 Pot Holders  Nomad  H 0,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    32,40 € 

64069 FLIP Set of 2 Pot Holders  Sharkskin  H 0,5 cm, B 20 cm, T 20 cm TASTE                    32,40 € 

64072 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Magnet  H 9 cm, B 26 cm, T 26 cm TASTE                    45,00 € 

64073 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Sharkskin  H 9 cm, B 26 cm, T 26 cm TASTE                    45,00 € 

64074 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Nomad  H 9 cm, B 26 cm, T 26 cm TASTE                    45,00 € 

64075 DELARA Bread Basket, 26 x 26 cm  Moonbeam  H 9 cm, B 26 cm, T 26 cm TASTE                    45,00 € 

64076 OOLONG Trivet  Nomad  H 0,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    22,20 € 

64077 OOLONG Trivet  Sharkskin  H 0,5 cm, Ø 14 cm TASTE                    22,20 € 

64090 ROCA Cutting Board, 14 x 20 cm     H 1 cm, B 20 cm, T 14 cm TASTE                    14,30 € 

64091 ROCA Cutting Board, 15 x 44 cm    H 1 cm, B 44 cm, T 15 cm TASTE                    37,50 € 
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64092 ROCA Cutting Board, 18 x 55 cm    H 1 cm, B 55 cm, T 18 cm TASTE                    48,80 € 

64093 ROCA Cutting Board, Ø 20 cm     Ø 20 cm, H 1 cm TASTE                    20,00 € 

64094 ROCA Cutting Board, Ø 30 cm    Ø 30 cm, H 1 cm TASTE                    42,30 € 

64095 OLVIGO Oil and Vinegar Set  Sharkskin/ Magnet   H 18 cm, Ø 5 cm, V 0,15 L TASTE                    51,60 € 

64096 OLVIGO Oil and Vinegar Set  Nomad/ Moonbeam  H 18 cm, Ø 5 cm, V 0,15 L TASTE                    51,60 € 

64097 COLO Paper Towel Holder - Moonbeam H 31,5 c, Ø 16 cm PROMOTION                    25,00 € 

64098 COLO Paper Towel Holder - Sharkskin H 31,5 c, Ø 16 cm PROMOTION                    25,00 € 

64099 COLO Paper Towel Holder - Magnet H 31,5 c, Ø 16 cm PROMOTION                    25,00 € 

64100 SABLO Side Plate, H 1,3 cm, Ø 14 cm    H 1,3 cm, Ø 14 cm TASTE                    10,20 € 

64101 SABLO Dessert Plate, H 1,3 cm, Ø 21 cm    H 1,3 cm, Ø 21 cm TASTE                    15,60 € 

64102 SABLO Dinner Plate, H 1,3 cm, Ø 26 cm    H 1,3 cm, Ø 26 cm TASTE                    22,20 € 

64103 SABLO Bowl, H 2,6 cm, Ø 11 cm    H 2,6 cm, Ø 11 cm TASTE                    14,40 € 

64104 SABLO Bowl, H 7 cm, Ø 15,5 cm    H 7 cm, Ø 15,5 cm TASTE                    19,20 € 

64105 SABLO Bowl, H 9,5 cm, Ø 20 cm    H 9,5 cm, Ø 20 cm TASTE                    42,60 € 

64106 SABLO Salad Bowl, H 7,5 cm, Ø 34,5 cm    H 7,5 cm, Ø 34,5 cm TASTE                    88,80 € 

64107 SABLO Snack Bowl, H 3 cm, Ø 10 cm    H 3 cm, Ø 10 cm TASTE                    11,40 € 

64108 SABLO Deep Plate, H 4 cm, Ø 18,5 cm    H 4 cm, Ø 18,5 cm TASTE                    21,60 € 

64109 SABLO Snack Plate, H 1,3 cm, B 6,5 cm, T 9,5 cm    H 1,3 cm, B 6,5 cm, T 9,5 cm TASTE                      9,00 € 

64110 SABLO Snack Plate, H 1,3 cm, B 10 cm, T 13,5 cm    H 1,3 cm, B 10 cm, T 13,5 cm TASTE                    15,60 € 

64111 SABLO Snack Plate, H 1,3 cm, B 15 cm, T 21 cm    H 1,3 cm, B 15 cm, T 21 cm TASTE                    21,60 € 

64112 SABLO
Set of 2 Coffee Cups, 4 pcs., H 5 cm, T 11 cm, Ø 8,5 cm, V 150 ml, H 1,2 

cm, Ø 12 cm    

H 5 cm, T 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,15 L , H 1,2 

cm, Ø 12 cm
TASTE                    42,60 € 

64113 SABLO Mug, H 10 cm, Ø 8 cm, 250 ml    H 10 cm, Ø 8 cm, 0,25 L TASTE                    10,20 € 

64114 SABLO Mug with Handle, H 10 cm, T 12 cm, Ø 8 cm, 250 ml    H 10 cm, T 12 cm, Ø 8 cm, 0,25 L TASTE                    11,40 € 

64115 SABLO Espresso Cup, H 6 cm, T 7 cm, Ø 5,5 cm, V 70 ml     H 6 cm, T 7 cm, Ø 5,5 cm, V 0,07 L TASTE                      7,80 € 

64116 SABLO Creamer, H 5 cm, T 9 cm, Ø 8,5 cm, V 150 ml     H 5 cm, T 9 cm, Ø 8,5 cm, V 0,15 L TASTE                    19,20 € 

64117 SABLO Sugar Bowl, H 6 cm, Ø 8,5 cm    H 6 cm, Ø 8,5 cm TASTE                    20,40 € 

64121 MAXIME Cutlery Set 16 Pieces - Mourning Dove
H 6,5 cm, B 23 cm, 25,5 cm 

(Geschenkverpackung)
TASTE                  238,80 € 

64122 MAXIME Cutlery Set 16 Pieces - Sharkskin
H 6,5 cm, B 23 cm, 25,5 cm 

(Geschenkverpackung)
TASTE                  238,80 € 

64124 MAXIME Spoon - Mourning Dove L 20 cm, H 2,5 cm, B 40 cm TASTE                    15,60 € 

64125 MAXIME Spoon - Sharkskin L 20 cm, H 2,5 cm, B 40 cm TASTE                    15,60 € 

64127 MAXIME Tea Spoon - Mourning Dove L 15 cm, H 1,5 cm, B 30 cm TASTE                    14,40 € 

64128 MAXIME Tea Spoon - Sharkskin L 15 cm, H 1,5 cm, B 30 cm TASTE                    14,40 € 

64130 MAXIME Fork - Mourning Dove L 20 cm, H 1,7 cm, B 26,5 cm TASTE                    15,60 € 

64131 MAXIME Fork - Sharkskin L 20 cm, H 1,7 cm, B 26,5 cm TASTE                    15,60 € 

64133 MAXIME Knife - Mourning Dove L 22 cm, H 1 cm, B 1,7 cm TASTE                    15,60 € 

64134 MAXIME Knife - Sharkskin L 22 cm, H 1 cm, B 1,7 cm TASTE                    15,60 € 

64135 PEGOS Tray - Plum Kitten (warm gray) H 3,5 cm, B 32 cm, T 50 cm PROMOTION                    60,00 € 

64136 PEGOS Tray - Satellite H 3,5 cm, B 32 cm, T 50 cm PROMOTION                    60,00 € 

64137 RO Set of 2 Espresso Cups/Mugs, 4 pcs. - Sharkskin
H 7 cm, T 8 cm, Ø 6 cm _ V 80ml, H 1,3 cm, 

Ø 9 cm
TASTE                    28,80 € 

64138 RO Set of 2 Espresso Cups/Mugs, 4 pcs. - Mourning dove
H 7 cm, T 8 cm, Ø 6 cm _ V 80ml, H 1,3 cm, 

Ø 9 cm
TASTE                    28,80 € 

64139 RO Set of 2 Espresso Cups/Mugs, 4 pcs. - Nimbus cloud
H 7 cm, T 8 cm, Ø 6 cm _ V 80ml, H 1,3 cm, 

Ø 9 cm
TASTE                    28,80 € 

64140 RO Set of 2 Tea Cups, 4 pcs. - Sharkskin
H 7,5 cm, T 12,5 cm, Ø 10 cm _ V 230 ml, 

H 1,5 cm, Ø 12,6 cm
TASTE                    45,00 € 

64141 RO Set of 2 Tea Cups, 4 pcs. - Mourning dove
H 7,5 cm, T 12,5 cm, Ø 10 cm _ V 230 ml, 

H 1,5 cm, Ø 12,6 cm
TASTE                    45,00 € 

64142 RO Set of 2 Tea Cups, 4 pcs. - Nimbus cloud
H 7,5 cm, T 12,5 cm, Ø 10 cm _ V 230 ml, 

H 1,5 cm, Ø 12,6 cm
TASTE                    45,00 € 

64143 RO Egg cups, Set of 4 - Sharkskin H 4,5 cm, Ø 5 cm TASTE                    21,60 € 

64144 RO Egg cups, Set of 5 - Mourning dove H 4,5 cm, Ø 5 cm TASTE                    21,60 € 

64145 RO Egg cups, Set of 6 - Nimbus cloud H 4,5 cm, Ø 5 cm TASTE                    21,60 € 

64146 RO Serving Plate Oval - Size: S - Sharkskin H 3,5 cm, B 18 cm, T 30 cm TASTE                    39,00 € 

64147 RO Serving Plate Oval - Size: S - Mourning dove H 3,5 cm, B 18 cm, T 30 cm TASTE                    39,00 € 

64148 RO Serving Plate Oval - Size: S - Nimbus cloud H 3,5 cm, B 18 cm, T 30 cm TASTE                    39,00 € 

64149 RO Serving Plate Oval - Size: M - Sharkskin H 3,5 cm, B 20 cm, T 35 cm TASTE                    48,00 € 

64150 RO Serving Plate Oval - Size: M - Mourning dove H 3,5 cm, B 20 cm, T 35 cm TASTE                    48,00 € 

64151 RO Serving Plate Oval - Size: M - Nimbus cloud H 3,5 cm, B 20 cm, T 35 cm TASTE                    48,00 € 

64152 RO Serving Plate Oval - Size: L - Sharkskin H 3,5 cm, B 24 cm, T 40 cm TASTE                    64,80 € 

64153 RO Serving Plate Oval - Size: L - Mourning dove H 3,5 cm, B 24 cm, T 40 cm TASTE                    64,80 € 
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64154 RO Serving Plate Oval - Size: L - Nimbus cloud H 3,5 cm, B 24 cm, T 40 cm TASTE                    64,80 € 

64155 RO Set of 2 Thermo Mugs  - Sharkskin H 10,5 cm, Ø 8 cm, V 250 ml TASTE                    45,00 € 

64156 RO Set of 2 Thermo Mugs  - Mourning Dove H 10,5 cm, Ø 8 cm, V 250 ml TASTE                    45,00 € 

64157 RO Set of 2 Thermo Mugs  - Nimbus Cloud H 10,5 cm, Ø 8 cm, V 250 ml TASTE                    45,00 € 

64166 PILAR Bowl - Moonbeam H 6 cm, Ø 11 cm TASTE                    11,40 € 

64167 PILAR Bowl - Agave green H 6 cm, Ø 11 cm TASTE                    11,40 € 

64168 PILAR Bowl - Mirage Grey H 6 cm, Ø 11 cm TASTE                    11,40 € 

64169 PILAR Bowl - Pewter H 6 cm, Ø 11 cm TASTE                    11,40 € 

64170 LUNGO Water Carafe - Smoke H 31,5 cm, Ø 10 cm, V 1,1 l TASTE                    60,00 € 

64171 LUNGO Water Carafe - Smoke H 20 cm, Ø 10 cm, V 0,6 l TASTE                    54,00 € 

64172 LUNGO Set of 2 Tumblers - Smoke H 10 cm, Ø 8 cm, V 0,25 l TASTE                    34,80 € 

64173 LUNGO Water Carafe - Coffee H 31,5 cm, Ø 10 cm, V 1,1 l TASTE                    60,00 € 

64174 LUNGO Water Carafe - Coffee H 20 cm, Ø 10 cm, V 0,6 l TASTE                    54,00 € 

64175 LUNGO Set of 2 Tumblers - Coffee H 10 cm, Ø 8 cm, V 0,25 l TASTE                    34,80 € 

64176 VINDO Towel Hook - Black H 6 cm, B 6 cm TASTE                    13,20 € 

64177 VINDO Towel Hook - Sharkskin H 6 cm, B 6 cm TASTE                    13,20 € 

64178 VINDO Towel Hook - White H 6 cm, B 6 cm TASTE                    13,20 € 

64179 VINDO Double Towel Hook  - Black H 6 cm, B 6 cm TASTE                    18,60 € 

64180 VINDO Double Towel Hook  - Sharkskin H 6 cm, B 6 cm TASTE                    18,60 € 

64181 VINDO Double Towel Hook  - White H 6 cm, B 6 cm TASTE                    18,60 € 

64182 BOGO Towel Clip - Black H 8 cm, B 5 cm TASTE                    12,00 € 

64183 BOGO Towel Clip - Sharkskin H 8 cm, B 5 cm TASTE                    12,00 € 

64184 BOGO Towel Clip - White H 8 cm, B 5 cm TASTE                    12,00 € 

64185 WIRES Paper Towel Holder - Black H 31 cm TASTE                    21,60 € 

64186 WIRES Paper Towel Holder - Moonbeam H 31 cm TASTE                    21,60 € 

64187 WIRES Paper Towel Holder - Nomad H 31 cm TASTE                    21,60 € 

64188 WIRES Paper Towel Holder - Magnet H 31 cm TASTE                    21,60 € 

64189 WIRES Paper Towel Holder - Sharkskin H 31 cm TASTE                    21,60 € 

64190 ABENTO Tray - small H 5 cm, B 18 cm, T 30 cm TASTE                    45,00 € 

64191 ABENTO Tray - large H 8,5 cm, B 30 cm, T 50 cm TASTE                    77,40 € 

64195 STELLA Cutlery Set 16 Pieces - Black 0 TASTE                  142,80 € 

64196 STELLA Spoon - Black H 2 cm, B 4 cm, T 20 cm TASTE                    10,20 € 

64197 STELLA Teaspoon - Black H 1,5 cm, B 3 cm, T 15 cm TASTE                      7,50 € 

64198 STELLA Fork - Black H 1,5 cm, B 2,5 cm, T 20 cm TASTE                    10,20 € 

64199 STELLA Knife - Black H 1,5 cm, B 2,5 cm, T 20 cm TASTE                    10,20 € 

64200 DESA Bread Basket - Black B 20 cm, L 20 cm, H 10 PROMOTION                    36,00 € 

64201 DESA Bread Basket - Black B 26 cm, L 26 cm, H 10 PROMOTION                    42,00 € 

64202 DESA Bread Basket - Magnet B 20 cm, L 20 cm, H 10 PROMOTION                    36,00 € 

64203 DESA Bread Basket - Magnet B 26 cm, L 26 cm, H 10 PROMOTION                    42,00 € 

64204 DESA Bread Basket - Sharkskin B 20 cm, L 20 cm, H 10 PROMOTION                    36,00 € 

64205 DESA Bread Basket - Sharkskin B 26 cm, L 26 cm, H 10 PROMOTION                    42,00 € 

64206 DESA Bread Basket - Moonbeam B 20 cm, L 20 cm, H 10 PROMOTION                    36,00 € 

64207 DESA Bread Basket - Moonbeam B 26 cm, L 26 cm, H 10 PROMOTION                    42,00 € 

64227 ESTRA Wire Basket - Black Ø 370 cm, 57 TASTE                    39,00 € 

64228 ESTRA Wire Basket - Black Ø 370 cm, 58 TASTE                    46,80 € 

64229 ESTRA Wire Basket - Chrome  Ø 370 cm, 59 TASTE                    39,00 € 

64230 ESTRA Wire Basket - Chrome  Ø 370 cm, 60 TASTE                    46,80 € 

64231 ESTRA Wire Basket - Moonbeam Ø 370 cm, 61 TASTE                    39,00 € 

64232 ESTRA Wire Basket - Moonbeam Ø 370 cm, 62 TASTE                    46,80 € 

64233 WIPE PERLA Set of 3 Knitted Dish Clothes - Moonbeam B 25 cm, T 25 cm TASTE                    23,40 € 

64234 WIPE PERLA Set of 3 Knitted Dish Clothes - Nomad B 25 cm, T 25 cm TASTE                    23,40 € 

64235 WIPE PERLA Set of 3 Knitted Dish Clothes - Elephant Skin  B 25 cm, T 25 cm TASTE                    23,40 € 

64236 WIPE PERLA Set of 3 Knitted Dish Clothes - Sharkskin B 25 cm, T 25 cm TASTE                    23,40 € 

64237 WIPE PERLA Set of 3 Knitted Dish Clothes - Magnet B 25 cm, T 25 cm TASTE                    23,40 € 

64238 WIPE PERLA Towel - Moonbeam B 32 cm, T 55 cm TASTE                    18,60 € 

Price 2021-1 8/24



Артикул Дизайн Наименование Коллекция
 Цена за 1 шт./ 

набор 

64239 WIPE PERLA Towel - Nomad B 32 cm, T 55 cm TASTE                    18,60 € 

64240 WIPE PERLA Towel - Elephant Skin  B 32 cm, T 55 cm TASTE                    18,60 € 

64241 WIPE PERLA Towel - Sharkskin B 32 cm, T 55 cm TASTE                    18,60 € 

64242 WIPE PERLA Towel - Magnet B 32 cm, T 55 cm TASTE                    18,60 € 

64243 PALUA Set of 2 Oak Boards - H 4,7 cm Ø 25 cm; H 2,7 , B 25 cm, T 25 cm TASTE                    84,00 € 

65007 ORCHOS Torch with wooden pole  matt  H 145 cm, Ø 7 cm, V 300 ml GARDEN & LGHTING                    63,00 € 

65024 VIENTO Pinwheel, Ø 29,5 cm    H 104 cm, B 29,5 cm, T 8,5 cm GARDEN & LGHTING                    22,80 € 

65028 VIENTO Pinwheel, Ø 30 cm    H 133,5 cm, B 30 cm, T 6,5 cm GARDEN & LGHTING                    28,80 € 

65029 VIENTO Pinwheel, Ø 20 cm    H 73,5 cm, B 20 cm, T 6,5 cm GARDEN & LGHTING                    22,80 € 

65030 VIENTO Pinwheel, Ø 30 cm    H 133,5 cm, B 30 cm, T 6,5 cm GARDEN & LGHTING                    28,80 € 

65031 VIENTO Pinwheel, Ø 20 cm    H 73,5 cm, B 20 cm, T 6,5 cm GARDEN & LGHTING                    22,80 € 

65032 ORCHOS Garden Torch for Burning Gel    H 154,5 cm, Ø 14 cm, V 500 ml GARDEN & LGHTING                  130,80 € 

65033 FUERA Bird Feeder/Bird Bath    H 122,131 cm, Ø 25 cm GARDEN & LGHTING                  190,80 € 

65046 BASO Torch Base, for products on wooden poles + 65021, 65252    H 18 cm, B 26 cm, T 26 cm GARDEN & LGHTING                    65,20 € 

65047 VIENTO Pinwheel, Ø 19 cm    H 69 cm, B 19 cm, T 7 cm GARDEN & LGHTING                    20,40 € 

65048 VIENTO Pinwheel, Ø 38 cm    H 133,5 cm, B 38 cm, T 13 cm GARDEN & LGHTING                    33,60 € 

65055 FARO Set of 3 Tealight Holders  matt  H 19,21,23 cm, Ø 5 cm HOME                    49,80 € 

65057 FARO Tealight Holder  matt  H 18,5 cm, Ø 7 cm HOME                    25,80 € 

65078 Tabletop Gel Firepitincluding Snuffer    H 11 cm, Ø 18 cm, V 400 ml GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

65079 FUOCO Tabletop Gel Firepit including Snuffer    H 9,5 cm, Ø 32 cm, V 400 ml GARDEN & LGHTING                  189,60 € 

65090 FARO Set of 3 Tealight Holders  polished  H 19,21,23 cm, Ø 5 cm HOME                    49,80 € 

65091 FARO Tealight Holder  polished  H 17,5 cm, Ø 7 cm HOME                    25,80 € 

65092 ORCHOS Torch with wooden pole  polished  H 145 cm, Ø 7 cm, V 300 ml GARDEN & LGHTING                    63,00 € 

65094 PIEDRA Lantern with Candle, H 33 cm    H 33 cm, Ø 12 cm GARDEN & LGHTING                    84,00 € 

65095 PIEDRA Lantern with Candle, H 47 cm    H 47 cm, Ø 16 cm GARDEN & LGHTING                  124,40 € 

65130 CHIMO 5 pc Fireplace Tool Set, Glass    H 66 cm, B 20 cm, T 17 cm HOME                  636,00 € 

65137 CHIMO 4 pc Fireplace Tool Set    H 67 cm, B 24 cm, T 26,5 cm HOME                  322,80 € 

65138 CHIMO 4 pc Fireplace Tool Set    H 64,5 cm, B 15 cm, T 20,5 cm HOME                  334,80 € 

65156 SLICE Wastebin, Ø 25 cm, H 37,5 cm    H 37,5 cm, Ø 25 cm HOME                  130,80 € 

65157 SLICE Umbrella Stand, Ø 25 cm, H 50 cm    H 50 cm, Ø 25 cm HOME                  166,80 € 

65181 TEWO Key Board, L 21 cm    H 6 cm, B 21 cm, T 3,5 cm HOME                    45,00 € 

65182 TEWO Key Board, L 32 cm    H 6 cm, B 32 cm, T 3,5 cm HOME                    59,40 € 

65193 CIOSO Wine Rack wall mounted, 8 bottles    H 74 cm, B 3,5 cm, T 7 cm TASTE                    90,60 € 

65242 GRADO Thermometer Celsius    H 142 cm, T 2,5 cm, Ø 20 cm GARDEN & LGHTING                  103,20 € 

65246 GRADO Window Thermometer Celsius    T 2,5 cm, Ø 11 cm GARDEN & LGHTING                    45,00 € 

65251 CAMPO Rain Gauge, H 76 cm, Ø 9 cm    H 76 cm, Ø 9 cm GARDEN & LGHTING                    70,80 € 

65274 PIEDRA Lantern with Candle, H 23,5 cm    H 23,5 cm, Ø15,5 cm GARDEN & LGHTING                    84,00 € 

65275 PIEDRA Lantern with Candle, H 60 cm    H 60 cm, Ø 19 cm GARDEN & LGHTING                  173,80 € 

65353 ENTRA Wall-mounted Door Stop, L 4 cm    L 4 cm, D 2,6 cm HOME                    24,00 € 

65354 ENTRA Wall-mounted Door Stop, L 8 cm    H 8 cm, Ø 2,5 cm HOME                    27,60 € 

65363 VELIO Key Box/Glass Magnet Board, 20 x 30 cm  White  H 20cm / B 30cm HOME                  114,00 € 

65365 VELIO Key Box/Glass Magnet Board, 20 x 30 cm  Grey  H 20cm / B 30cm HOME                  114,00 € 

65366 VELIO Key Box/Glass Magnet Board, 40 x 30 cm  White  H 40cm / B 30cm HOME                  161,40 € 

65368 VELIO Key Box/Glass Magnet Board, 40 x 30 cm  Grey  H 20cm / B 30cm HOME                  161,40 € 

65369 VELIO Set 6 Magnets    Ø 0,8 cm, Tiefe 1 cm HOME                    24,60 € 

65370 VELIO Key Box/Glass Magnet Board, 30 x 20 cm  White  H 20cm / B 30cm HOME                  114,00 € 

65372 VELIO Key Box/Glass Magnet Board, 30 x 20 cm  Grey  H 20cm / B 30cm HOME                  114,00 € 

65382 FRISCO Laundry Bin  Sand  H 70 cm, B 45 cm, T 28 cm PROMOTION                    96,00 € 

65384 FRISCO Laundry Bin   Anthracite  H 70 cm, B 45 cm, T 28 cm PROMOTION                    96,00 € 

65386 FRISCO Laundry Bin  Taupe  H 70 cm, B 45 cm, T 28 cm PROMOTION                    96,00 € 

65387 FRISCO Laundry Bin  Silver Grey  H 70 cm, B 45 cm, T 28 cm, V 65 L PROMOTION                    96,00 € 

65390 LUNA Gel-Burner including Snuffer    H 23 cm, Ø 16 cm, T 3 H GARDEN & LGHTING                    84,00 € 

65405 PLANTO Watering Can, 1 l  matt  H 19 cm, B 26 cm, Ø 11,5 cm, V 1 L GARDEN & LGHTING                    84,00 € 

65406 PLANTO Watering Can, 1,5 l  matt  H 20 cm, B 28 cm, Ø 11,5 cm, V 1,5 L GARDEN & LGHTING                    96,00 € 

65407 LIMBO Watering Can, 1,5 l  White  H 27,5 cm, B 36 cm, Ø 10 cm, V 1,5 L GARDEN & LGHTING                    54,00 € 
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65408 LIMBO Watering Can, 1,5 l  Anthrazit  H 27,5 cm, B 36 cm, Ø 10 cm, V 1,5 L GARDEN & LGHTING                    54,00 € 

65409 LIMBO Watering Can, 1,5 l  Taupe  H 27,5 cm, B 36 cm, Ø 10 cm, V 1,5 L GARDEN & LGHTING                    54,00 € 

65411 MENOTO Set 3 Overdoor Hooks  matt  H 12 cm, B 5 cm, L 4 cm, HOME                    48,00 € 

65412 MENOTO Set 3 Overdoor Hooks  polished  H 12 cm, B 5 cm, L 4 cm, HOME                    57,00 € 

65416 SOCO Torch Lid  matt  H 3 cm, Ø 7 cm GARDEN & LGHTING                    14,40 € 

65417 SOCO Torch Lid  polished  H 3 cm, Ø 7 cm GARDEN & LGHTING                    15,60 € 

65422 FINCA Sconce with Candle    H 38 cm, B 13 cm, T 15 cm GARDEN & LGHTING                    98,70 € 

65423 FINCA Sconce with Candle    H 52 cm, B 19 cm, T 21 cm GARDEN & LGHTING                  152,50 € 

65428 MONTO Torch Base, fits for Ø 12 mm +  Ø 22 mm Ø poles    H 14 cm, Ø 21 cm GARDEN & LGHTING                    51,00 € 

65432 CALMA Tealight Holder, H 14 cm, Ø 10 cm     PROMOTION                    14,50 € 

65436 CRONO Radio Controlled Clock, Ø 30,5 cm  White  H 30,5 cm, Ø 4,5 cm HOME                  108,00 € 

65437 CRONO Radio Controlled Clock, Ø 30,5 cm  Black  H 30,5 cm, Ø 4,5 cm HOME                  108,00 € 

65440 FARO Set of 3 Tealight Holders  matt  H 21 cm, Ø 5 cm HOME                    54,00 € 

65441 FARO Tealight Holder  matt  H 18,5 cm, Ø 7 cm HOME                    27,00 € 

65442 MONTO Torch Base, fits for Ø 32 mm +  Ø 38 mm Ø poles    H 15 cm, Ø 24 cm GARDEN & LGHTING                    70,40 € 

65444 CALMA Hurricane Lamp, H 20 cm, Ø 12 cm    PROMOTION                    28,10 € 

65445 COLUNA Decoration Bowl, Ø 40 cm  Light Grey  H 7 cm, Ø 40 cm HOME                    63,00 € 

65446 COLUNA Decoration Bowl, Ø 50 cm  Light Grey  H 8,5 cm, Ø 50 cm HOME                  106,70 € 

65447 COLUNA Decoration Bowl, Ø 60 cm  Light Grey  H 10 cm, Ø 60 cm HOME                  155,30 € 

65448 CALMA Hurricane Lamp, H 22,5 cm, Ø 15 cm    PROMOTION                    40,70 € 

65550 NERO Tealight /Candle Holder, H 11 cm     H 11 cm, B 11 cm, T 11 cm HOME                    30,60 € 

65551 NERO Tealight /Candle Holder, H 15 cm    H 15 cm, B 14 cm, T 14 cm HOME                    42,60 € 

65552 NERO Tealight /Candle Holder, H 23 cm    H 23 cm, B 19 cm, T 19 cm HOME                    60,40 € 

65555 NERO Tealight /Candle Holder    H 18 cm, B 33 cm, T 33 cm HOME                    64,80 € 

65556 NERO Tealight /Candle Holder    H 17 cm, B 52 cm, T 15 cm HOME                    64,80 € 

65557 NERO Tealight /Candle Holder    H 17,5 cm, B 56 cm, T 15,5 cm HOME                    84,40 € 

65558 NERO Tealight /Candle Holder, Ø 31,5 cm    H 21,5 cm, Ø 31,5 cm HOME                    84,40 € 

65559 NERO Tealight /Candle Holder, medium    H 26 cm, B 12 cm, T 12 cm HOME                    40,80 € 

65560 NERO Tealight /Candle Holder, large    H 32 cm, B 14,5 cm, T 14,5 cm HOME                    55,20 € 

65561 NERO Tealight /Candle Holder    H 20 cm, B 27 cm, T 27 cm HOME                    85,00 € 

65562 NERO Lantern, medium    H 43 cm, Ø 12,5 cm HOME                    60,00 € 

65563 NERO Lantern, large    H 53 cm, Ø 15,5 cm HOME                    87,50 € 

65566 NERO Tealight /Candle Holder, medium    H 108 cm, Ø 26 cm HOME                  136,80 € 

65567 NERO Tealight /Candle Holder, large    H 138 cm, Ø 26 cm HOME                  149,80 € 

65569 NERO Tealight /Candle Holder, H 100 cm    H 100 cm, B 21 cm, T 21 cm HOME                  121,50 € 

65570 NERO Tealight /Candle Holder, H 90 cm    H 90 cm, B 24 cm, T 24 cm HOME                  119,00 € 

65572 NERO Tealight /Candle Holder, H 128 cm    H 128 cm, B 34 cm, T 34 cm HOME                  186,10 € 

65577 0 Glass Tealight/Candle Holder, H 8 cm, Ø 9 cm    HOME                      6,40 € 

65578 0 Glass Tealight/Candle Holder, H 12 cm , Ø 12,5 cm    HOME                    12,00 € 

65579 0 Glass Tealight/Candle Holder, H 19 cm , Ø 19 cm    HOME                    30,30 € 

65587 SPIRITO Candle Holder    H 24 cm, Ø 16 cm HOME                    57,50 € 

65590 Candle, H 10 cm, Ø 5 cm    HOME                      4,40 € 

65591 Candle, H 8 cm, Ø 6 cm    HOME                      4,70 € 

65592 Candle, H 12 cm, Ø 6 cm    HOME                      6,40 € 

65593 Candle,  H 10 cm, Ø 7 cm    HOME                      6,10 € 

65594 Candle, H 15 cm, Ø 7 cm    HOME                    10,40 € 

65595 COLORA Vase, H 20 cm, Ø 12 cm  Light Grey  H 20 cm, Ø 12 cm HOME                    30,60 € 

65596 Vase, H 24 cm, Ø 12 cm  Light Grey  H 24 cm, Ø 12 cm HOME                    41,00 € 

65597 Vase, H 29 cm, Ø 14 cm  Light Grey  H 29 cm, Ø 14 cm HOME                    52,00 € 

65624 LUMINO Gel Firepit including Snuffer    H 9,5 cm, Ø 23 cm GARDEN & LGHTING                    94,80 € 

65625 Vase, H 20 cm, Ø 12 cm  Dark Grey  H 20 cm, Ø 12 cm HOME                    33,20 € 

65626 Vase, H 24 cm, Ø 12 cm  Dark Grey  H 24 cm, Ø 12 cm HOME                    39,40 € 

65627 COLUNA Vase, H 29 cm, Ø 14 cm  Dark Grey  H 29 cm, Ø 14 cm HOME                    52,00 € 

65649 FRAGA Scented Candle, French cotton, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Lily White  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65650 FRAGA Scented Candle, Fig, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Rose Dust  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 
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65651 FRAGA Scented Candle, Sea Salt & Sage, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Withered Rose  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65652 FRAGA Scented Candle, Sandalwood Myrrh, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Micro Chip  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65653 FRAGA Scented Candle, Soft Linen, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Magnet  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65654 FRAGA Scented Candle, French Cotton, H 11 cm, Ø 9 cm  Lily White  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65655 FRAGA Scented Candle, Fig, H 11 cm, Ø 9 cm  Rose Dust  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65656 FRAGA Scented Candle, Sea Salt & Sage, H 11 cm, Ø 9 cm  Withered Rose  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65657 FRAGA Scented Candle, Sandalwood Myrrh, H 11 cm, Ø 9 cm  Micro Chip  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65658 FRAGA Scented Candle, Soft Linen, H 11 cm, Ø 9 cm  Magnet  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65701 COLORA Vase, H 20 cm, Ø 14 cm  Peat  H 20 cm, Ø 14 cm HOME                    48,00 € 

65702 COLORA Vase, H 20 cm, Ø 14 cm  Rose Dust  H 20 cm, Ø 14 cm HOME                    48,00 € 

65704 COLORA Vase, H 20 cm, Ø 14 cm  Agave Green  H 20 cm, Ø 14 cm HOME                    48,00 € 

65705 COLORA Vase, H 20 cm, Ø 14 cm  Moonbeam  H 20 cm, Ø 14 cm HOME                    48,00 € 

65728 COLUNA Flower Pot, H 12,5 cm, Ø 11 cm  Dark Grey  H 12,5 cm, Ø 11 cm HOME                    14,40 € 

65729 COLUNA Flower Pot, H 14,5 cm, Ø 14 cm  Dark Grey  H 14,5 cm, Ø 14 cm HOME                    24,40 € 

65730 COLUNA Flower Pot, H 16,5 cm, Ø 18 cm  Dark Grey  H 16,5 cm, Ø 18 cm HOME                    35,00 € 

65731 COLUNA Flower Pot, H 24 cm, Ø 26 cm  Dark Grey  H 24 cm, Ø 26 cm HOME                    73,50 € 

65732 COLUNA Flower Pot, H 32 cm, Ø 34 cm  Dark Grey  H 32 cm, Ø 34 cm HOME                  122,20 € 

65733 COLUNA Flower Pot, H 12,5 cm, Ø 11 cm  Light Grey  H 12,5 cm, Ø 11 cm HOME                    14,40 € 

65734 COLUNA Flower Pot, H 14,5 cm, Ø 14 cm  Light Grey  H 14,5 cm, Ø 14 cm HOME                    24,40 € 

65735 COLUNA Flower Pot, H 16,5 cm, Ø 18 cm  Light Grey  H 16,5 cm, Ø 18 cm HOME                    35,00 € 

65736 COLUNA Flower Pot,H 24 cm, Ø 26 cm  Light Grey  H 24 cm, Ø 26 cm HOME                    73,50 € 

65737 COLUNA Flower Pot, H 32 cm, Ø 34 cm  Light Grey  H 32 cm, Ø 34 cm HOME                  122,20 € 

65750 FERA Set of 2 Tables, H 35 cm , 35x 35 cm , H 40 cm , 40 x 40 cm  Black  
H 35 cm, B 35 cm, T 35 cm, H 40 cm, B 40 

cm, T 40 cm
HOME                  211,30 € 

65751 FERA Console Table, H 80 cm , B 85 cm , T 35 cm  Black  H 80 cm, B 85 cm, T 35 cm HOME                  310,70 € 

65757 NIDEA Lantern, small  Black  H 52,5 cm, Ø 45,5 cm HOME                  262,80 € 

65758 NIDEA Lantern, medium   Black  H 61,5 cm, Ø 50,5 cm HOME                  322,80 € 

65759 NIDEA Lantern, large  Black  H 71 cm, Ø 53,5 cm HOME                  382,80 € 

65770 COLUNA Tray, 30 x 12,5 cm  Light Grey  H 2,5 cm, B 40 cm ,T 30 cm HOME                    21,20 € 

65771 COLUNA Tray, 30 x  20 cm  Light Grey  H 2,5 cm, B 40 cm, T 30 cm HOME                    28,20 € 

65772 MOON Tray, 40 x 30 cm   Light Grey  H 2,5 cm, B 40 cm, T 30 cm HOME                    54,00 € 

65773 MOON Tray, 30 x 12,5 cm  Dark Grey  H 2,5 cm, B 40 cm, T 30 cm HOME                    21,20 € 

65774 MOON Tray, 30 x  20 cm  Dark Grey  H 2,5 cm, B 40 cm, T 30 cm HOME                    28,20 € 

65775 MOON Tray, 40 x 30 cm   Dark Grey  H 2,5 cm, B 40 cm, T 30 cm HOME                    52,00 € 

65776 PILARE Wine Bottle Storage, 12 bottles  Black  H 67 cm, B 19 cm, T 22 cm TASTE                    94,80 € 

65777 PILARE Wine Bottle Storage, 9 bottles  Black  T 38 cm, B 28 cm, T 22 cm TASTE                    88,80 € 

65798 PONTO Set of 4 Wall Hooks  Lily White   T 4,5 cm, Ø 8,5 cm, T 4,5 cm, Ø 5 cm HOME                    40,80 € 

65799 PONTO Set of 4 Wall Hooks  Micro Chip  T 4,5 cm, Ø 8,5 cm, T 4,5 cm, Ø 5 cm HOME                    40,80 € 

65800 PONTO Set of 4 Wall Hooks  Gunmetal  T 4,5 cm, Ø 8,5 cm, T 4,5 cm, Ø 5 cm HOME                    40,80 € 

65801 PONTO Set of 4 Wall Hooks  Rose Dust, Elephant Skin, Winetasting, Gunmetal  T 4,5 cm, Ø 8,5 cm, T 4,5 cm, Ø 5 cm HOME                    40,80 € 

65894 CRONO Radio Controlled Clock, Ø 24 cm  White  T 4,5 cm, Ø 24 cm HOME                    91,20 € 

65895 CRONO Radio Controlled Clock, Ø 24 cm  Black  T 4,5 cm, Ø 24 cm HOME                    91,20 € 

65896 FRAGA Scented Candle, Rose & White Musk, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Flint Stone  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65897 FRAGA Scented Candle, Rose & White Musk, H 11 cm , Ø 9 cm   Flint Stone  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65900 PONTO Set of 4 Wall Hooks  Terrazzo, grey  T 4,5 cm, Ø 8,5 cm, T 4,5 cm, Ø 5 cm HOME                    40,80 € 

65901 PONTO Set of 4 Wall Hooks  Terrazzo, coloured  T 4,5 cm, Ø 8,5 cm, T 4,5 cm, Ø 5 cm HOME                    40,80 € 

65902 COLORA Vase, H 15 cm, Ø 10,5 cm   Peat  H 15 cm, Ø 10,5 cm HOME                    33,00 € 

65903 COLORA Vase, H 15 cm, Ø 10,5 cm   Rose Dust  H 15 cm, Ø 10,5 cm HOME                    33,00 € 

65905 COLORA Vase, H 15 cm, Ø 10,5 cm   Agave Green  H 15 cm, Ø 10,5 cm HOME                    33,00 € 

65906 COLORA Vase, H 15 cm, Ø 10,5 cm   Moonbeam  H 15 cm, Ø 10,5 cm HOME                    33,00 € 

65907 RIM Wall Clock, Ø 20 cm  Indian Tan/Nomad  T 5,5 cm, Ø 30 cm HOME                    77,40 € 

65908 RIM Wall Clock, Ø 20 cm  Steel Gray/Ashes of Roses  T 5,5 cm, Ø 30 cm HOME                    77,40 € 

65909 RIM Wall Clock, Ø 20 cm  Tarmac/Steel Gray  T 5,5 cm, Ø 30 cm HOME                    77,40 € 

65910 RIM Wall Clock, Ø 40,5 cm  Indian Tan/Nomad  T 5,5 cm, Ø 30 cm HOME                  130,80 € 

65911 RIM Wall Clock, Ø 40,5 cm  Steel Gray/Ashes of Roses  T 5,5 cm, Ø 30 cm HOME                  130,80 € 

65912 RIM Wall Clock, Ø 40,5 cm  Tarmac/Steel Gray  T 5,5 cm, Ø 30 cm HOME                  130,80 € 
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65913 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 14 cm, T 7 cm  Ashes of Roses  H 26 cm, B 14 cm, T 7 cm HOME                    25,80 € 

65914 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 37 cm, T 7 cm  Ashes of Roses  H 26 cm, B 37 cm, T 7 cm HOME                    39,00 € 

65915 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 49 cm, T 7 cm  Ashes of Roses Pantone  H 26 cm, B 49 cm, T 7 cm HOME                    51,60 € 

65916 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 14 cm, T 7 cm  Nomad  H 26 cm, B 14 cm, T 7 cm HOME                    25,80 € 

65917 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 37 cm, T 7 cm  Nomad  H 26 cm, B 37 cm, T 7 cm HOME                    39,00 € 

65918 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 49 cm, T 7 cm  Nomad  H 26 cm, B 49 cm, T 7 cm HOME                    51,60 € 

65919 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 14 cm, T 7 cm  Steel Gray  H 26 cm, B 14 cm, T 7 cm HOME                    25,80 € 

65920 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 37 cm, T 7 cm  Steel Gray  H 26 cm, B 37 cm, T 7 cm HOME                    39,00 € 

65921 CURL Coat Rack, H 26 cm, B 49 cm, T 7 cm  Steel Gray  H 26 cm, B 49 cm, T 7 cm HOME                    51,60 € 

65922 RIM Wall Mirror, Ø 80 cm   Ashes of Roses  T 3 cm, Ø 80 cm HOME                  398,80 € 

65923 RIM Wall Mirror, Ø 80 cm   Nomad  T 3 cm, Ø 80 cm HOME                  398,80 € 

65924 RIM Wall Mirror, Ø 80 cm   Steel Gray  T 3 cm, Ø 80 cm HOME                  398,80 € 

65925 LUCE Tealight, 50 pcs., small    H 2,5 cm, Ø 4 cm HOME                    21,60 € 

65926 LUCE Tealight, 18 pcs., large    Ø 5,5 cm HOME                    18,20 € 

65927 WIRES Magazine Collector   Black  H 31 cm, B 34 cm, T 27 cm HOME                    77,40 € 

65928 ANI LAMP Mobile LED-Lamp, H 33 cm  White  H 33 cm, Ø 22 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

65929 ANI LAMP Mobile LED-Lamp, H 33 cm  Satellite  H 33 cm, Ø 22 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

65930 ANI LAMP Mobile LED-Lamp, H 33 cm  Magnet  H 33 cm, Ø 22 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

65931 LITO Latern, small  Black  H 17 cm, B 20,5 cm, T 20,5 cm HOME                    48,00 € 

65932 LITO Latern, medium  Black  H 27 cm, B 27,5 cm, T 27,5 cm HOME                    72,00 € 

65933 LITO Latern, large  Black  H 45 cm, B 33 cm, T 33 cm HOME                  108,00 € 

65934 MIMO 12 pc. Glass Tealight Holder Display  Smoke  H 6,5 cm, Ø 6 cm HOME                    82,50 € 

65936 MIMO 12 pc. Glass Tealight Holder Display  Nomad  H 6,5 cm, Ø 6 cm HOME                    82,50 € 

65938 MIMO 12 pc. Glass Tealight Holder Display  Fungi  H 6,5 cm, Ø 6 cm HOME                    82,50 € 

65940 MIMO 12 pc. Glass Tealight Holder Display  Withered Rose  H 6,5 cm, Ø 6 cm HOME                    82,50 € 

65942 MIMO 6 pc. Glass Tealight Holder Display  Smoke  H 8 cm, Ø 9 cm HOME                    66,30 € 

65944 MIMO 6 pc. Glass Tealight Holder Display  Nomad  H 8 cm, Ø 9 cm HOME                    66,30 € 

65946 MIMO 6 pc. Glass Tealight Holder Display   Fungi  H 8 cm, Ø 9 cm HOME                    66,30 € 

65948 MIMO 6 pc. Glass Tealight Holder Display  Withered Rose  H 8 cm, Ø 9 cm HOME                    66,30 € 

65950 FRAGA Scented Candle, Royal Leather, H 8 cm, Ø 6,5 cm  Satellite  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65951 FRAGA Scented Candle, Royal Leather, H 11 cm , Ø 9 cm   Satellite  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65952 FRAGA Scented Candle, Kyoto Yume, H 8 cm , Ø 6,5 cm   Tarmac  H 8 cm, Ø 6,5 cm SPA                    15,60 € 

65953 FRAGA Scented Candle, Kyoto Yume, H 11 cm , Ø 9 cm   Tarmac  H 11 cm, Ø 9 cm SPA                    25,80 € 

65954 FRAGA Scented Candle, French Cotton, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Lily White  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65955 FRAGA Scented Candle, Fig, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Rose Dust  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65956 FRAGA Scented Candle, Sea Salt & Sage, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Withered Rose  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65957 FRAGA Scented Candle, Sandalwood Myrrh, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Micro Chip  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65958 FRAGA Scented Candle, Soft Linen, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Magnet  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65959 FRAGA Scented Candle, Rose & White Musk, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Flint Stone  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65961 FRAGA Scented Candle, Royal Leather, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Satellite  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65962 FRAGA Scented Candle, Kyoto Yume, H 6,5 cm , Ø 13 cm  Tarmac  H 6,5 cm, Ø 13 cm SPA                    36,00 € 

65963 DROP Vase, H 16,5 cm , Ø 12,5 cm  Smoke  H 16,5 cm, Ø 12,5 cm HOME                    51,60 € 

65964 DROP Vase, H 16,5 cm, Ø 12,5 cm  Coffee  H 16,5 cm, Ø 12,5 cm HOME                    51,60 € 

65965 DROP Vase, H 24 cm, Ø 19 cm  Smoke  H 24 cm, Ø 19 cm HOME                    90,60 € 

65966 DROP Vase, H 24 cm , Ø 19 cm  Coffee  HOME                    90,60 € 

65967 NERO Glass Tealight/Candle Holder, H 8 cm , Ø 9 cm  Smoke  H 8 cm, Ø 9 cm HOME                    11,10 € 

65968 NERO Glass Tealight/Candle Holder, H 12 cm , Ø 12,5 cm  Smoke  H 12 cm, Ø 12,5 cm HOME                    19,60 € 

65969 NERO Glass Tealight/Candle Holder, H 19 cm , Ø 19 cm  Smoke  H 19 cm, Ø 19 cm HOME                    34,90 € 

65970 NONA Vase  Pewter  H 17 cm, Ø 15 cm HOME                    32,40 € 

65971 NONA Vase  Micro Chip  H 13 cm, B 18 cm, T 17 cm HOME                    32,40 € 

65972 NONA Vase   Bark  H 13 cm, B 18 cm, T 17 cm HOME                    32,40 € 

65973 NONA Set of 3 Vases  Pewter, Micro Chip, Bark  H 9 cm, 7 cm, 6,5 cm HOME                    24,00 € 

65974 NONA Herb Pot  Pewter  H 12,5 cm, Ø 15 cm HOME                    32,40 € 

65975 NONA Herb Pot  Micro Chip  H 12,5 cm, Ø 15 cm HOME                    32,40 € 

65976 NONA Herb Pot   Bark  H 12,5 cm, Ø 15 cm HOME                    32,40 € 
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65977 NIDEA Lantern, small  Nomad  H 52,5 cm, Ø 45,5 cm HOME                  262,80 € 

65978 NIDEA Lantern, small  Mourning Dove  H 52,5 cm, Ø 45,5 cm HOME                  262,80 € 

65979 NIDEA Lantern, small  Steel Gray  H 52,5 cm, Ø 45,5 cm HOME                  262,80 € 

65980 NIDEA Lantern, medium  Nomad  H 61,5 cm, Ø 50,5 cm HOME                  322,80 € 

65981 NIDEA Lantern, medium  Mourning Dove  H 61,5 cm, Ø 50,5 cm HOME                  322,80 € 

65982 NIDEA Lantern, medium  Steel Gray  H 61,5 cm, Ø 50,5 cm HOME                  322,80 € 

65983 PESA Set of 2 Marble Bookends  Black  H 12 cm, B 12 cm, T 8,5 cm HOME                  103,20 € 

65984 PESA Set of 2 Marble Bookends  Brown  H 12 cm, B 12 cm, T 8,5 cm HOME                  103,20 € 

65985 FERA Set of 2 Tables, H 35 cm , 35x 35 cm , H 40 cm , 40 x 40 cm  Steel gray  
H 35 cm, B 35 cm, T 35 cm, H 40 cm, B 40 

cm, T 40 cm
HOME                  211,30 € 

65986 FERA Console Table, H 80 cm , B 85 cm , T 35 cm  Steel Gray  H 80 cm, B 85 cm, T 35 cm HOME                  310,70 € 

65987 FERA Set of 2 Tables, H 35 cm , 35x 35 cm , H 40 cm , 40 x 40 cm  Nomad  
H 35 cm, B 35 cm, T 35 cm, H 40 cm, B 40 

cm, T 40 cm
HOME                  211,30 € 

65988 FERA Console Table, H 80 cm , B 85 cm , T 35 cm  Nomad  H 80 cm, B 85 cm, T 35 cm HOME                  310,70 € 

65989 FERA
Set of 2 Tables, H 35 cm , 35x 35 cm , H 40 cm , 40 x 40 cm  Mourning 

Dove  

H 35 cm, B 35 cm, T 35 cm, H 40 cm, B 40 

cm, T 40 cm
HOME                  211,30 € 

65990 FERA Console Table, H 80 cm , B 85 cm , T 35 cm  Mourning Dove  H 80 cm, B 85 cm, T 35 cm HOME                  310,70 € 

65991 PESA Marble Tray, Ø 11 cm  Black  H 2 cm, Ø 11 cm HOME                    39,00 € 

65992 PESA Marble Tray, Ø 11 cm  Brown   H 2 cm, Ø 11 cm HOME                    39,00 € 

65993 PESA Marble Tray, Ø 19 cm   Black  H 2 cm, Ø 19 cm HOME                    64,80 € 

65994 PESA Marble Tray, Ø 19 cm  Brown  H 2 cm, Ø 19 cm HOME                    64,80 € 

65995 PESA Marble Storage Box  Black  H 7,5 cm, Ø 9 cm HOME                    64,80 € 

65996 PESA Marble Storage Box  Brown  H 7,5 cm, Ø 9 cm HOME                    64,80 € 

65997 BLOC Marble Candle Holder  Black  H 5,5 cm, B 3,5 cm, T 11 cm HOME                    32,40 € 

65998 BLOC Marble Candle Holder  Brown  H 5,5 cm, B 3,5 cm, T 11 cm HOME                    32,40 € 

65999 PESA Marble Table Mirror  Black  H 25,5 cm, B 22 cm, T 6 cm HOME                    77,40 € 

66000 PESA Marble Table Mirror  Brown  H 25,5 cm, B 22 cm, T 6 cm HOME                    77,40 € 

66001 RIM Wall Mirror, Ø 50 cm  Ashes of Roses  T 3 cm, Ø 50 cm HOME                  190,80 € 

66002 RIM Wall Mirror, Ø 50 cm  Nomad  T 3 cm, Ø 50 cm HOME                  190,80 € 

66003 RIM Wall Mirror, Ø 50 cm  Steel Gray  T 3 cm, Ø 50 cm HOME                  190,80 € 

66004 CURL Set of 2 Coat Hanger  Ashes of Roses  H 17,5 cm, B 45,5 cm, Ø 0,5 cm HOME                    25,80 € 

66005 CURL Set of 2 Coat Hanger  Nomad  H 17,5 cm, B 45,5 cm, Ø 0,5 cm HOME                    25,80 € 

66006 CURL Set of 2 Coat Hanger  Steel Gray  H 17,5 cm, B 45,5 cm, Ø 0,5 cm HOME                    25,80 € 

66007 FERA Coffee Table, H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm  Black  H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm HOME                  506,30 € 

66008 FERA Coffee Table, H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm  Nomad  H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm HOME                  506,30 € 

66009 FERA Coffee Table, H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm  Mourning Dove  H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm HOME                  506,30 € 

66010 FERA Coffee Table, H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm  Steel Gray  H 45 cm, B 90 cm, T 50 cm HOME                  506,30 € 

66011 FERA Side Table, H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm  Black  H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm HOME                  173,80 € 

66012 FERA Side Table, H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm  Nomad  H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm HOME                  173,80 € 

66013 FERA Side Table, H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm  Mourning Dove  H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm HOME                  173,80 € 

66014 FERA Side Table, H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm  Steel Gray  H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm HOME                  173,80 € 

66015 PELA Set of 3 Wall Hooks  Dark Gray Melange  
Ø 5,5 cm, T 6 cm, Ø 9,5 cm, T 6 cm, Ø 13,5 

cm, T 6 cm
HOME                  103,20 € 

66016 KENA Plant Stand, small  Nomad  H 55 cm, Ø 22 cm HOME                  150,00 € 

66017 KENA Plant Stand, small  Mourning Dove  H 55 cm, Ø 22 cm HOME                  150,00 € 

66018 KENA Plant Stand, small  Steel Gray  H 55 cm, Ø 22 cm HOME                  150,00 € 

66019 KENA Plant Stand, medium  Nomad  H 80,5 cm, Ø 29 cm HOME                  214,80 € 

66020 KENA Plant Stand, medium  Mourning Dove  H 80,5 cm, Ø 29 cm HOME                  214,80 € 

66021 KENA Plant Stand, medium  Steel Gray  H 80,5 cm, Ø 29 cm HOME                  214,80 € 

66022 KENA Plant Stand, large  Nomad  H 41 cm, Ø 39 cm HOME                  190,80 € 

66023 KENA Plant Stand, large  Mourning Dove  H 41 cm, Ø 39 cm HOME                  190,80 € 

66024 KENA Plant Stand, large  Steel Gray  H 41 cm, Ø 39 cm HOME                  190,80 € 

66030 AROUND
Stool   Nomad

Ø 35 cm, H 45 cm HOME                  250,80 € 

66031 AROUND Stool   Mourning Dove  Ø 35 cm, H 45 cm HOME                  250,80 € 

66032 AROUND Stool   Steel Gray  Ø 35 cm, H 45 cm HOME                  250,80 € 

66033 REO Bowl, H 6 cm Ø 10,5 cm, Size S  Rustic Brown  H 6 cm, Ø 10,5 cm HOME                    15,60 € 

66034 REO Bowl, H 6 cm Ø 10,5 cm, Size S  Bark  H 6 cm, Ø 10,5 cm HOME                    15,60 € 

66035 REO Bowl, H 6 cm Ø 10,5 cm, Size S  Pewter  H 6 cm, Ø 10,5 cm HOME                    15,60 € 

66036 REO Bowl, H 7 cm Ø 13 cm, Size M  Rustic Brown  H 7 cm, Ø 13 cm HOME                    19,20 € 
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66037 REO Bowl, H 7 cm Ø 13 cm, Size M  Bark  H 7 cm, Ø 13 cm HOME                    19,20 € 

66038 REO Bowl, H 7 cm Ø 13 cm, Size M  Pewter  H 7 cm, Ø 13 cm HOME                    19,20 € 

66043 REO Bowl, H 7,5 cm Ø 15 cm, Size L  Rustic Brown  H 7,5 cm, Ø 15 cm HOME                    25,80 € 

66044 REO Bowl, H 7,5 cm Ø 15 cm, Size L  Bark  H 7,5 cm, Ø 15 cm HOME                    25,80 € 

66045 REO Bowl, H 7,5 cm Ø 15 cm, Size L  Pewter  H 7,5 cm, Ø 15 cm HOME                    25,80 € 

66046 REO Tray, Ø 25,5 cm, Size S  Rustic Brown  H 2,5 cm, Ø 25,5 cm HOME                    39,00 € 

66047 REO Tray, Ø 25,5 cm, Size S  Bark  H 2,5 cm, Ø 25,5 cm HOME                    39,00 € 

66048 REO Tray, Ø 25,5 cm, Size S  Pewter  H 2,5 cm, Ø 25,5 cm HOME                    39,00 € 

66049 REO
Tray, Ø 30,5 cm, Size M  Rustic Brown

H 2,5 cm, Ø 30,5 cm HOME                    51,60 € 

66050 REO Tray, Ø 30,5 cm, Size M  Bark  H 2,5 cm, Ø 30,5 cm HOME                    51,60 € 

66051 REO Tray, Ø 30,5 cm, Size M  Pewter  H 2,5 cm, Ø 30,5 cm HOME                    51,60 € 

66052 REO
Tray, Ø 36 cm, Size L  Rustic Brown

H 2,5 cm, Ø 36 cm HOME                    64,80 € 

66053 REO Tray, Ø 36 cm, Size L  Bark  H 2,5 cm, Ø 36 cm HOME                    64,80 € 

66054 REO Tray, Ø 36 cm, Size L  Pewter  H 2,5 cm, Ø 36 cm HOME                    64,80 € 

66057 0 Cushion Filling, 40 x 60 cm    B 40 cm, T 60 cm HOME                    10,20 € 

66058 0 Cushion Filling, 50 x 50 cm    B 50 cm, T 50 cm HOME                    10,20 € 

66059 0 Cushion Filling, 40 x 80 cm    B 40 cm, T 80 cm HOME                    16,20 € 

66060 SPIRIT LED Outdoor Lamp, small   Platinum Gray  H 15 cm, Ø 9,5 cm PROMOTION                    36,00 € 

66061 SPIRIT LED Outdoor Lamp, small   Warm Gray    H 15 cm, Ø 9,5 cm PROMOTION                    36,00 € 

66062 SPIRIT LED Outdoor Lamp, small   Moonbeam  H 15 cm, Ø 9,5 cm PROMOTION                    36,00 € 

66063 SPIRIT LED Outdoor Lamp, large  Platinum Gray  H 25 cm, Ø 15 cm PROMOTION                    60,00 € 

66064 SPIRIT LED Outdoor Lamp, large  Warm Gray    H 25 cm, Ø 15 cm PROMOTION                    60,00 € 

66065 SPIRIT LED Outdoor Lamp, large  Moonbeam  H 25 cm, Ø 15 cm PROMOTION                    60,00 € 

66066 ANI LAMP Mobile LED-Lamp, H 33 cm  Bark  H 33 cm, Ø 23 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

66067 ANI LAMP Mobile LED-Lamp, H 33 cm  Warm Gray  H 33 cm, Ø 23 cm GARDEN & LGHTING                  120,00 € 

66068 ANI LAMP LARGE Mobile LED-Lamp, H 49 cm  White  H 49 cm, Ø 34 cm GARDEN & LGHTING                  178,80 € 

66069 ANI LAMP LARGE Mobile LED-Lamp, H 49 cm  Satellite   H 49 cm, Ø 34 cm GARDEN & LGHTING                  178,80 € 

66070 ANI LAMP LARGE Mobile LED-Lamp, H 49 cm  Magnet  H 49 cm, Ø 34 cm GARDEN & LGHTING                  178,80 € 

66071 ANI LAMP FLOOR Mobile LED-Lamp, H 121 cm  White  H 121 cm, Ø 34 cm GARDEN & LGHTING                  238,80 € 

66072 ANI LAMP FLOOR Mobile LED-Lamp, H 121 cm  Satellite  H 121 cm, Ø 34 cm GARDEN & LGHTING                  238,80 € 

66073 ANI LAMP FLOOR Mobile LED-Lamp, H 121 cm  Magnet  H 121 cm, Ø 34 cm GARDEN & LGHTING                  238,80 € 

66080 VOGA Cushion Cover Velvet, 50 x 30 cm  Ashes of Roses  B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66081 VOGA Cushion Cover Velvet, 50 x 30 cm  Mourning Dove   B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66082 VOGA Cushion Cover Velvet, 50 x 30 cm  Bark   B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66083 VOGA Cushion Cover Velvet, 50 x 30 cm  Warm Gray    B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66085 VOGA Cushion Cover Velvet, 45 x 45 cm  Ashes of Roses  B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66086 VOGA Cushion Cover Velvet, 45 x 45 cm  Mourning Dove   B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66087 VOGA Cushion Cover Velvet, 45 x 45 cm  Bark   B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66088 VOGA Cushion Cover Velvet, 45 x 45 cm  Warm Gray    B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66090 CASATA Cushion Cover, 30 x 50 cm  Nimbus Cloud  B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66091 CASATA Cushion Cover, 30 x 50 cm  Bark  B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66092 CASATA Cushion Cover, 30 x 50 cm  Magnet  B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66093 CASATA Cushion Cover, 30 x 50 cm  Mourning Dove  B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66094 CASATA Cushion Cover, 30 x 50 cm  Steel Gray  B 50 cm, T 30 cm HOME                    32,40 € 

66096 CASATA Cushion Cover, 45 x 45 cm  Nimbus Cloud  B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66097 CASATA Cushion Cover, 45 x 45 cm  Bark  B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66098 CASATA Cushion Cover, 45 x 45 cm  Magnet  B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66099 CASATA Cushion Cover, 45 x 45 cm  Mourning Dove  B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66100 CASATA Cushion Cover, 45 x 45 cm  Steel Gray  B 45 cm, T 45 cm HOME                    32,40 € 

66102 CASATA Cushion Cover, 60 x 40 cm  Nimbus Cloud  B 60 cm, T 40 cm HOME                    39,00 € 

66103 CASATA Cushion Cover, 60 x 40 cm  Bark  B 60 cm, T 40 cm HOME                    39,00 € 

66104 CASATA Cushion Cover, 60 x 40 cm  Magnet  B 60 cm, T 40 cm HOME                    39,00 € 

66105 CASATA Cushion Cover, 60 x 40 cm  Mourning Dove  B 60 cm, T 40 cm HOME                    39,00 € 

66106 CASATA Cushion Cover, 60 x 40 cm  Steel Gray  B 60 cm, T 40 cm HOME                    39,00 € 

66108 PANOLA Wall Shelf, 80 x 24 cm  Nomad  H 1,5 cm, B 80 cm, T 24 cm HOME                    77,40 € 
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66109 PANOLA Wall Shelf, 80 x 24 cm  Mourning Dove  H 1,5 cm, B 80 cm, T 24 cm HOME                    77,40 € 

66110 PANOLA Wall Shelf, 80 x 24 cm  Steel Gray  H 1,5 cm, B 80 cm, T 24 cm HOME                    77,40 € 

66111 PANOLA
Wall Shelf, 80 x 24 cm  Oak

H 1,5 cm, B 80 cm, T 24 cm HOME                  108,00 € 

66112 PANOLA Set of 2 Wires for Wall Shelf  Nomad  H 25 cm, B 25 cm, T 2,2 cm HOME                    39,00 € 

66113 PANOLA Set of 2 Wires for Wall Shelf  Mourning Dove  H 25 cm, B 25 cm, T 2,2 cm HOME                    39,00 € 

66114 PANOLA Set of 2 Wires for Wall Shelf  Steel Gray  H 25 cm, B 25 cm, T 2,2 cm HOME                    39,00 € 

66115 PANOLA Set of 2 Wires for Wall Shelf  Black  H 25 cm, B 25 cm, T 2,2 cm HOME                    39,00 € 

66116 SOLA Throw, 130 x 180 cm  Nomad  B 130 cm, T 180 cm HOME                  100,80 € 

66117 SOLA Throw, 130 x 180 cm  Mourning Dove  B 130 cm, T 180 cm HOME                  100,80 € 

66118 SOLA Throw, 130 x 180 cm  Bark  B 130 cm, T 180 cm HOME                  100,80 € 

66119 SOLA Throw, 130 x 180 cm  Pewter  B 130 cm, T 180 cm HOME                  100,80 € 

66120 NEA Throw, 130 x 180 cm  Nomad  B 130 cm, T 180 cm HOME                    77,40 € 

66121 NEA Throw, 130 x 180 cm  Mourning Dove  B 130 cm, T 180 cm HOME                    77,40 € 

66122 NEA Throw, 130 x 180 cm  Bark  B 130 cm, T 180 cm HOME                    77,40 € 

66123 NEA Throw, 130 x 180 cm  Pewter  B 130 cm, T 180 cm HOME                    77,40 € 

66124 FAROL Mobile LED-Lamp  White  H 34 cm, L 12 cm, B 12 cm GARDEN & LGHTING                  150,00 € 

66125 FAROL Mobile LED-Lamp  Satellite   H 34 cm, L 12 cm, B 12 cm GARDEN & LGHTING                  150,00 € 

66126 FAROL Mobile LED-Lamp  Warm Gray  H 34 cm, L 12 cm, B 12 cm GARDEN & LGHTING                  150,00 € 

66127 FAROL FLOOR Mobile LED-Lamp - white H 115 cm, Ø 15 cm GARDEN & LGHTING                  210,00 € 

66128 FAROL FLOOR Mobile LED-Lamp - satellite H 115 cm, Ø 15 cm GARDEN & LGHTING                  210,00 € 

66129 FAROL FLOOR Mobile LED-Lamp - warm gray H 115 cm, Ø 15 cm GARDEN & LGHTING                  210,00 € 

66130 TEWO Key Board - Nomad H 6 cm, B 21 cm, T 3,5 cm HOME                    45,00 € 

66131 TEWO Key Board - Mourning Dove H 6 cm, B 21 cm, T 3,5 cm HOME                    45,00 € 

66132 TEWO Key Board - Steel Gray H 6 cm, B 21 cm, T 3,5 cm HOME                    45,00 € 

66133 LETA Vase  - Clear H 17 cm, Ø 8 cm HOME                    15,00 € 

66134 LETA Vase  - Smoke H 17 cm, Ø 8 cm HOME                    19,20 € 

66135 LETA Vase  - Coffee H 17 cm, Ø 8 cm HOME                    19,20 € 

66136 LETA Vase  - Size: S - Clear H 11 cm, Ø 11 cm HOME                    16,20 € 

66137 LETA Vase  - Size: S - Smoke H 11 cm, Ø 11 cm HOME                    19,20 € 

66138 LETA Vase  - Size: S - Coffee H 11 cm, Ø 11 cm HOME                    19,20 € 

66139 LETA Vase  - Size: M - Clear H 13 cm, Ø 13 cm HOME                    21,60 € 

66140 LETA Vase  - Size: M - Smoke H 13 cm, Ø 13 cm HOME                    27,60 € 

66141 LETA Vase  - Size: M - Coffee H 13 cm, Ø 13 cm HOME                    27,60 € 

66142 LETA Vase  - Size: L - Clear H 15 cm, Ø 15 cm HOME                    32,40 € 

66143 LETA Vase  - Size: L - Smoke H 15 cm, Ø 15 cm HOME                    39,00 € 

66144 LETA Vase  - Size: L - Coffee H 15 cm, Ø 15 cm HOME                    39,00 € 

66145 LITO Lantern - S - Nomad H 17 cm, B 20,5 cm, T 20,5 cm HOME                    48,00 € 

66146 LITO Lantern - S - Mourning Dove H 17 cm, B 20,5 cm, T 20,5 cm HOME                    48,00 € 

66147 LITO Lantern - S - Steel Gray H 17 cm, B 20,5 cm, T 20,5 cm HOME                    48,00 € 

66148 LITO Lantern - M - Nomad H 27 cm, B 27 cm, T 27,5 cm HOME                    72,00 € 

66149 LITO Lantern - M - Mourning Dove H 27 cm, B 27 cm, T 27,5 cm HOME                    72,00 € 

66150 LITO Lantern - M - Steel Gray H 27 cm, B 27 cm, T 27,5 cm HOME                    72,00 € 

66151 LITO Lantern - L - Nomad H 45 cm, B 33 cm, T 33 cm HOME                  108,00 € 

66152 LITO Lantern - L - Mourning Dove H 45 cm, B 33 cm, T 33 cm HOME                  108,00 € 

66153 LITO Lantern - L - Steel Gray H 45 cm, B 33 cm, T 33 cm HOME                  108,00 € 

66154 ASHI 5 pcs Fireplace Tool Set   - Black H 75,5 cm, •Ø 22 cm HOME                  298,80 € 

66155 ASHI 5 pcs Fireplace Tool Set   - Brown H 75,5 cm, •Ø 22 cm HOME                  298,80 € 

66156 ASHI
3 pcs

Fireplace Tool Set   - Black
H 75,5 cm, •Ø 22 cm HOME                  214,80 € 

66157 ASHI
4 pcs

Fireplace Tool Set   - Brown
H 75,5 cm, •Ø 22 cm HOME                  214,80 € 

66164 ASHI Firewood Basket - Black H 45 cm, •Ø 35 cm HOME                  214,80 € 

66165 ASHI Firewood Basket - Brown H 45 cm, •Ø 35 cm HOME                  214,80 € 

66167 CEOLA Vase - White 18 cm, Ø 8 cm HOME                    16,20 € 

66168 CEOLA Vase - White 25 cm, Ø 13 cm HOME                    39,00 € 

66169 CEOLA Vase - White 18,5 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66170 CEOLA Vase - White 13 cm, Ø 8 cm HOME                    13,20 € 
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66171 CEOLA Vase - White 21 cm, Ø 11 cm HOME                    25,80 € 

66172 CEOLA Vase - Nomad 18 cm, Ø 8 cm HOME                    16,20 € 

66173 CEOLA Vase - Nomad 25 cm, Ø 13 cm HOME                    39,00 € 

66174 CEOLA Vase - Nomad 18,5 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66175 CEOLA Vase - Nomad 13 cm, Ø 8 cm HOME                    13,20 € 

66176 CEOLA Vase - Nomad 21 cm, Ø 11 cm HOME                    25,80 € 

66177 FINCA Lantern  - Mourning Dove  H 30,5 cm, B 20,5 cm, T 21 cm PROMOTION                    60,20 € 

66178 FINCA Lantern  - Steel Gray  H 30,5 cm, B 20,5 cm, T 21 cm PROMOTION                    60,20 € 

66179 FINCA Lantern  - Mourning Dove  H 36 cm, B 20,5 cm, T 21 cm PROMOTION                    67,90 € 

66180 STAGE Desk Lamp - Lily White H 47 cm, Ø 15 cm HOME                  238,80 € 

66181 STAGE Desk Lamp - satellite H 47 cm, Ø 15 cm HOME                  238,80 € 

66182 STAGE Desk Lamp - warm gray H 47 cm, Ø 15 cm HOME                  238,80 € 

66183 STAGE Floor Lamp - Lily White H 130 cm, Ø 22 cm HOME                  358,80 € 

66184 STAGE Floor Lamp - satellite H 130 cm, Ø 22 cm HOME                  358,80 € 

66185 STAGE Floor Lamp - warm gray H 130 cm, Ø 22 cm HOME                  358,80 € 

66186 FINCA Lantern  - Steel Gray  H 36 cm, B 20,5 cm, T 21 cm PROMOTION                    67,90 € 

66187 FINCA Lantern  - Mourning Dove  H 46 cm, B 20,5 cm, T 21 cm PROMOTION                    78,60 € 

66188 FINCA Lantern  - Steel Gray  H 46 cm, B 20,5 cm, T 21 cm PROMOTION                    78,60 € 

66189 CALMA Hurricane Lamp - Steel Gray; Smoke H 14 cm, Ø 10 cm PROMOTION                    17,50 € 

66190 COLIBRI Watering Can  - Steel Gray H 36 cm, B 8 cm, T 17 cm, V 1 l GARDEN & LGHTING                    72,00 € 

66191 COLIBRI Watering Can  - Lily White H 36 cm, B 8 cm, T 17 cm, V 1 l GARDEN & LGHTING                    72,00 € 

66192 COLIBRI Watering Can  - Mourning Dove H 36 cm, B 8 cm, T 17 cm, V 1 l GARDEN & LGHTING                    72,00 € 

66193 COLIBRI Watering Can  - Bark H 36 cm, B 8 cm, T 17 cm, V 1 l GARDEN & LGHTING                    72,00 € 

66194 COLIBRI Watering Can  - Nomad H 36 cm, B 8 cm, T 17 cm, V 1 l GARDEN & LGHTING                    72,00 € 

66195 VENEA Coat Rack  - nomad H 8,5 cm, B 50 cm, T 6 cm HOME                    66,00 € 

66196 VENEA Coat Rack  - mourning dove H 8,5 cm, B 50 cm, T 6 cm HOME                    66,00 € 

66197 VENEA Coat Rack  - steel gray H 8,5 cm, B 50 cm, T 6 cm HOME                    66,00 € 

66198 FERA Set of 2 Tables - White
H 35 cm, B 35 cm, T 35 cm - H 40 cm, B 40 

cm, T 40 cm
HOME                  219,70 € 

66199 FERA Side Table - White H 80 cm, B 85 cm, T 35 cm HOME                  173,80 € 

66200 FERA Console Table - White H 58 cm, B 50 cm, T 25 cm HOME                  310,70 € 

66203 LITO Lantern  - White H 17 cm, Ø 20,5 cm HOME                    48,00 € 

66204 LITO Lantern  - White H 27 cm, Ø 27,5 cm HOME                    72,00 € 

66205 LITO Lantern  - White H 45 cm, Ø 33 cm HOME                  108,00 € 

66206 COLORA Vase - Steel Gray H 15 cm, Ø 10,5 cm HOME                    33,00 € 

66207 COLORA Vase - Mourning Dove H 15 cm, Ø 10,5 cm HOME                    33,00 € 

66208 COLORA Vase - Steel Gray H 20 cm, Ø 14 cm HOME                    48,00 € 

66209 COLORA Vase - Mourning Dove H 20 cm, Ø 14 cm HOME                    48,00 € 

66210 LITO Lantern  - Black H 10 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66211 LITO Lantern  - Nomad H 10 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66212 LITO Lantern  - Mourning Dove H 10 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66213 LITO Lantern  - Steel Gray H 10 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66214 LITO Lantern  - White H 10 cm, Ø 13,5 cm HOME                    32,40 € 

66259 MODO Wall-mounted Soap Dispenser - black 16 cm, T 9 cm, Ø 5,5 cm, V 0,165 l SPA                    90,60 € 

66260 MODO Wall-mounted Toilet Brush - black H 49 cm, T 10,5 cm, Ø 8,5 cm SPA                  127,20 € 

66261 MODO Guest Towel Holder - black H 42 cm, B 7 cm, T 7,5 cm SPA                    77,40 € 

66262 MODO Towel Ladder - black H 170 cm, B 55,5 cm, T 13,5 cm SPA                  202,80 € 

66263 MODO Toilet Paper Holder and Brush - black H 64,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  238,80 € 

66264 MODO Soap Dispenser - white 16 cm, T 7,5 cm, Ø 5,5 cm, V 0,165 l SPA                    77,40 € 

66265 MODO Toilet Brush - white H 49 cm, Ø 8,5 cm SPA                  116,40 € 

66266 MODO Tumbler - white H 12 cm, Ø 5,5 cm SPA                    45,00 € 

66267 MODO Toilet Paper Holder - white H 9 cm, B 13 cm, T 2,5 cm SPA                    51,60 € 

66268 MODO Wall Hook - white H 6 cm, B 1,5 cm, T 3 cm SPA                    23,40 € 

66269 MODO Wall-mounted Soap Dispenser - white 16 cm, T 9 cm, Ø 5,5 cm, V 0,165 l SPA                    90,60 € 

66270 MODO Wall-mounted Toilet Brush - white H 49 cm, T 10,5 cm, Ø 8,5 cm SPA                  127,20 € 

66271 MODO Guest Towel Holder - white H 42 cm, B 7 cm, T 7,5 cm SPA                    77,40 € 
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66272 MODO Towel Ladder - white H 170 cm, B 55,5 cm, T 13,5 cm SPA                  202,80 € 

66273 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  White H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

66274 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Black H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

66275 SONO Tumbler, V 0,3 l  White H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

66276 SONO Tumbler, V 0,3 l  Black H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

66277 SONO Tray, 10 x 19 cm  White H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

66278 SONO Tray, 10 x 19 cm  Black H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

66279 SONO Vanity Mirror - White H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

66280 SONO Vanity Mirror - Black H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

66281 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  White H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

66282 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Black H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

66284 SONO Pedal Bin, V 5 l  White H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

66285 SONO Pedal Bin, V 5 l  Black H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

66286 SONO Soap Dish - Magnet H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66287 SONO Soap Dish - Satellite H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66288 SONO Soap Dish - Moonbeam H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66289 SONO Soap Dish - Microchip H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66290 SONO Soap Dish - Tarmac H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66291 SONO Soap Dish - Ashley Blue H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66292 SONO Soap Dish - White H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66293 SONO Soap Dish - Black H 1,8 cm, B 10 cm, T 13 cm SPA                    23,40 € 

66294 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   White B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

66295 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  White  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

66296 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  White B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

66297 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   White  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

66298 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  White  B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

66299 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Black B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

66300 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Black B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

66301 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Black B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

66302 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Black  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

66303 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Black B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

66304 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   White B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

66305 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  White  B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

66306 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  White B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

66307 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Black B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

66308 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Black B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

66309 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Black B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

66313 VIPO Shower Sqeegee, includes overdoor hook - White H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

66314 VIPO Shower Sqeegee, includes overdoor hook - black H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

66315 NEXIO Toilet Roll Holder for 2 rolls - black H 22 cm, Ø 13,5 cm SPA                    51,60 € 

66316 NEXIO Toilet Roll Holder for 4 rolls - black H 22 cm, Ø 13,5 cm SPA                    77,40 € 

66653 NEXIO Tissue Box, 12 x 24 cm  matt  H 7,5 cm, B 12 cm, T 24 cm SPA                    67,20 € 

66656 NEXIO Paper Towel Dispenser  matt  H 30,5 cm, B 27 cm, T 13 cm SPA                  140,40 € 

66657 NEXIO Toilet Roll Holder, 2 Rolls  polished  H 22 cm, Ø 13,5 cm SPA                    42,60 € 

66658 NEXIO Toilet Roll Holder, 4 Rolls  polished  H 45,5 cm, Ø 13,5 cm SPA                    63,60 € 

66660 NEXIO Tissue Box, 12 x 24 cm  polished  H 7,5 cm, B 12 cm, T 24 cm SPA                    70,80 € 

66666 NEXIO Paper Towel Dispenser   polished  H 30 cm, B 27 cm, T 13,5 cm SPA                  150,00 € 

66673 TEWO Set 6 Magnets    H 2 cm, B 1 cm, T 1 cm HOME                    16,20 € 

66705 MURO Coat Hanger    H 16,5 cm, B 3 cm, T 44 cm HOME                    23,40 € 

66720 NEXIO Pedal Bin, 2,5 l  matt  H 25,5 cm, Ø 17,5 cm, V 2,5 l SPA                    40,80 € 

66721 NEXIO Pedal Bin, 2,5 l  polished  H 25 cm, B 17,5 cm, T 17,5 cm SPA                    42,00 € 

66723 EASY Ashtray,  Ø 8 cm    Ø 8 cm HOME                    21,00 € 

66729 MURO Magnet Board, 40 x 80 cm    H 80 cm, B 40 cm HOME                  108,00 € 

66730 LOUNGE Boston-Shaker Set    H 29 cm, V 0,5 L TASTE                    60,00 € 

66732 LOUNGE Bottle Cooler with 4 cartridges    H 19,5 cm, Ø 16 cm TASTE                    96,00 € 
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66736 LOUNGE Bottle Cooler with 4 cartridges    H 19,5 cm, Ø 13 cm TASTE                    78,00 € 

66741 MURO Set 6 Magnets,  Ø 2,5 cm  Black  Ø 2,5 cm HOME                    10,20 € 

66742 MURO Set 6 Magnets, Ø 2,5 cm    Ø 2,5 cm HOME                    16,20 € 

66743 MURO Magnet Board, 60 x 90 cm    H 90 cm, B 60 cm HOME                  130,00 € 

66744 MURO Magnet Board, perforated, 60 x 90 cm    H 90 cm, B 60 cm HOME                  130,00 € 

66745 MURO Magnet Board, 75 x 115 cm    H 115 cm, B 75 cm HOME                  188,50 € 

66746 MURO Magnet Board, perforated, 75 x 115 cm    H 115 cm, B 75 cm HOME                  188,50 € 

66747 MURO Magnet Board, 30 x 40 cm    H 40 cm, B 30 cm HOME                    44,40 € 

66748 MURO Magnet Board, 40 x 50 cm    H 50 cm, B 40 cm HOME                    60,60 € 

66749 MURO Magnet Board, 50 x 60 cm    H 60 cm, B 50 cm HOME                    80,70 € 

66750 MURO Magnet Board, perforated, 30 x 40 cm    H 40 cm, B 30 cm HOME                    44,40 € 

66751 MURO Magnet Board, perforated, 40 x 50 cm    H 50 cm, B 40 cm HOME                    60,00 € 

66752 MURO Magnet Board, perforated, 50 x 60 cm    H 60 cm, B 50 cm HOME                    77,40 € 

66760 MURO Magnet Board, perforated, 40 x 80 cm    H 80 cm, B 40 cm HOME                  108,00 € 

66784 MURO Set 4 Magnets, Ø 2,5 cm    Ø 2,5 cm HOME                    16,20 € 

66793 EASY Salad Servers    H 28 cm TASTE                    22,20 € 

66794 EASY Tray, Ø 40 cm    Ø 36 cm PROMOTION                    26,00 € 

66795 EASY Tray, Ø 30 cm     Ø 36 cm PROMOTION                    18,70 € 

68042 SYMBOLO Wastebin Ø 21 cm, H 38,5 cm    H 38,5 cm, Ø 21 cm HOME                  100,80 € 

68043 SYMBOLO Umbrella Stand, Ø 25 cm, H 50 cm    H 50 cm, Ø 25 cm HOME                  130,80 € 

68074 EASY Spin Ashtray, Ø 12 cm    H 10 cm, Ø 12 cm HOME                    67,80 € 

68101 VINDO Towel Hook    H 6 cm, B 6 cm TASTE                    13,20 € 

68102 VINDO Twin Towel Hook    H 6 cm, B 11 cm TASTE                    18,60 € 

68139 FROMA Cheese Cutter    H 22 cm, B 20 cm TASTE                    45,00 € 

68168 GREENS Mister, 0,5 l    H 27 cm, V 0,5 L GARDEN & LGHTING                    34,80 € 

68219 OBAR Kitchen Multi-Storage    H 23,5 cm, B 32 cm, T 14 cm TASTE                  106,80 € 

68220 CUSI Paper Towel Holder    H 28,5 cm, Ø 13,5 cm TASTE                    49,80 € 

68221 MURO Set 3 Overdoor Hooks    H 11 cm, B 6,2 cm, T 1,5 cm HOME                    31,20 € 

68236 PATTY Ashtray with Lid,  Ø 12 cm    Ø 12 cm HOME                    22,20 € 

68237 EASY Double-walled Bottle Cooler    H 19,5 cm, Ø 12 cm TASTE                    50,40 € 

68250 MARY Ashtray, Ø 13 cm    H 5 cm, Ø 13 cm HOME                    43,20 € 

68305 SLUP Shoehorn H 36 cm HOME                    30,00 € 

68306 STOP Door Stopper, 2 kg    H 7 cm, Ø 9 cm HOME                    61,90 € 

68307 STOP Door Stopper, 1 kg    H 4,5 cm, Ø 9 cm HOME                    40,80 € 

68308 WEDO Door Wedge    H 5 cm, Ø 12 cm HOME                    24,00 € 

68409 NEXIO Toilet Roll Holder, 4 Rolls  matt  H 45,5 cm, Ø 13,5 cm SPA                    60,00 € 

68410 NEXIO Toilet Roll Holder, 2 Rolls  matt  H 22 cm, Ø 13,5 cm SPA                    44,40 € 

68431 MURO Twin Wall Hook    H 12,5 cm HOME                    34,80 € 

68445 TRAYAN Set of 6 Coasters    H 4 cm, B 9,5 cm, T 9,5 cm TASTE                    43,80 € 

68468 WIRES Paper Towel Holder, H 31 cm    H 31 cm TASTE                    21,60 € 

68478 WIRES Magazine Collector    H 31 cm, B 34 cm, T 27 cm HOME                    76,20 € 

68480 WIRES Basket, H 24 cm, Ø 25 cm    H 24 cm, Ø 25 cm TASTE                    31,20 € 

68481 WIRES Basket, Ø 36 cm    H 10 cm, Ø 36 cm TASTE                    26,20 € 

68482 WIRES Basket, Ø 30 cm    H 7 cm, Ø 30 cm TASTE                    24,00 € 

68484 WIRES Bottle Carrier    H 34 cm, B 29 cm, T 20 cm TASTE                    48,00 € 

68486 PILARE Wine Bottle Storage, 12 bottles    H 66 cm, B 19 cm, T 22 cm TASTE                    94,80 € 

68487 PILARE Wine Bottle Storage, 9 bottles    H 38 cm, B 28 cm, T 22 cm TASTE                    88,80 € 

68530 NEXIO Hairdryer Holder  matt  H 7 cm, B 8,5 cm, T 13 cm SPA                    46,80 € 

68532 NEXIO Hairdryer Holder  polished  H 7 cm, B 8,5 cm, T 13 cm SPA                    48,00 € 

68545 MENOTO Valet  matt  H 2 cm, B 18 cm, T 64 cm SPA                  258,00 € 

68546 MENOTO Wall-mounted Coat Rack    8,5 x 50 x 4,5 cm HOME                  138,00 € 

68547 MENOTO Umbrella Stand, H 49 cm, 20 x 20 cm    H 49 cm, 20 x 20 cm HOME                  162,00 € 

68548 MENOTO Valet  polished  H 1,5 cm, B 15 cm, T 44 cm SPA                  322,80 € 

68615 NEXIO Soap Dispenser  matt  H 17 cm, Ø 4 cm, V 100 ml SPA                    57,00 € 

68616 NEXIO Soap Dish  matt  H 2 cm, B 8 cm, T 10 cm SPA                    33,60 € 
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68617 NEXIO Toilet Brush, H 35 cm, Ø 9 cm  matt  H 35 cm, Ø 9 cm SPA                    66,00 € 

68620 NEXIO Soap Dispenser  polished  H 17 cm, Ø 4 cm, V 100 ml SPA                    59,40 € 

68621 NEXIO Soap Dish  polished  H 2 cm, B 8 cm, T 10 cm SPA                    34,80 € 

68622 NEXIO Toilet Brush, H 35 cm, Ø 9 cm  polished  H 35 cm, Ø 9 cm SPA                    67,20 € 

68623 MENOTO Toilet Butler  matt  H 72,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  202,80 € 

68624 MENOTO Towel Stand  matt  H 86 cm, B 50 cm, T 16 cm SPA                  190,80 € 

68626 NEXIO Toilet Brush, H 46 cm, Ø 9 cm  matt  H 46 cm, Ø 9 cm SPA                    77,40 € 

68627 NEXIO Toilet Brush, H 46 cm, Ø 9 cm  polished  H 46 cm, Ø 9 cm SPA                    84,00 € 

68663 MENOTO Toilet Butler   polished  H 72,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  226,80 € 

68664 MENOTO Towel Stand  polished  H 86 cm, B 50 cm, T 16 cm SPA                  214,80 € 

68680 MENOTO Twin Towel Rail  matt  H 5 cm, B 64 cm, T 15 cm SPA                    96,00 € 

68681 MENOTO Twin Towel Rail  matt  H 5 cm, B 84 cm, T 15 cm SPA                  113,40 € 

68682 NEXIO Wall-mounted Soap Dispenser  matt  H 17 cm, Ø 4 cm, V 100 ml SPA                    69,60 € 

68683 NEXIO Wall-mounted Soap Dispenser  polished  H 17 cm, Ø 4 cm, V 100 ml SPA                    72,00 € 

68684 MENOTO Twin Towel Rail  polished  H 5 cm, B 64 cm, T 15 cm SPA                  102,00 € 

68685 MENOTO Twin Towel Rail   polished  H 5 cm, B 84 cm, T 15 cm SPA                  120,00 € 

68687 MENOTO Toilet Butler  matt  H 64,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  190,80 € 

68688 MENOTO Toilet Butler   polished  H 64,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  226,80 € 

68694 MENOTO Towel Rack  matt  H 90 cm, B 75 cm, T 16 cm SPA                  358,80 € 

68695 MENOTO Towel Rack  polished  H 90 cm, B 75 cm, T 16 cm SPA                  418,80 € 

68732 KNIK Trivet  Black  H 1,5 cm, B 22 cm, T 22 cm TASTE                    20,40 € 

68733 KNIK Trivet, foldable, Display of 16 Trivets  Black  H 12 cm, B 26 cm, T 26 cm TASTE                  325,50 € 

68800 AREO Soap Dish  matt  H 2,5 cm, B 9,5 cm, T 14.5 cm SPA                    44,40 € 

68801 AREO Toilet Brush  matt  H 43 cm, Ø 9 cm SPA                  104,40 € 

68802 AREO Soap Dispenser, V 220 ml, large   matt  H 16,5 cm, Ø 5,5 cm, T 8,5 cm, V 0,22 L SPA                    70,80 € 

68803 AREO Soap Dispenser, V 110 ml, small  matt  H 11,5 cm, Ø 5,5 cm, T 8,5 cm, V 0,11 L SPA                    63,60 € 

68804 AREO Wall-mounted Soap Dispenser, V 220 ml  matt  H 16,5 cm, Ø 5,5 cm, T 11,5 cm, V 0,22 L SPA                    85,20 € 

68805 AREO Wall-mounted Toilet Brush  matt  H 43 cm, Ø 9 cm, T 12 cm SPA                  119,40 € 

68806 AREO Toilet Paper Holder  matt  H 5,5 cm, B 17 cm, T 10,5 cm SPA                    44,40 € 

68807 AREO Twin Toilet Paper Holder  matt  H 5,5 cm, B 28,5 cm, T 10,5 cm SPA                    50,40 € 

68808 AREO Twin Wall Hook  matt  H 5,5 cm, B 10 cm, T 6 cm SPA                    42,00 € 

68809 2FIX Glue Kit    SPA                    10,20 € 

68810 AREO Soap Dish  polished  H 2,5 cm, B 9,5 cm, T 14.5 cm SPA                    50,40 € 

68811 AREO Toilet Brush  polished  H 43 cm, Ø 9 cm SPA                  113,40 € 

68812 AREO Soap Dispenser, V 220 ml, large   polished  H 16,5 cm, Ø 5,5 cm, T 8,5 cm, V 0,22 L SPA                    78,60 € 

68813 AREO Soap Dispenser, V 110 ml, small  polished  H 11,5 cm, Ø 5,5 cm, T 8,5 cm, V 0,11 L SPA                    70,80 € 

68814 AREO Wall-mounted Soap Dispenser, V 220 ml  polished  H 16,5 cm, Ø 5,5 cm, T 11,5 cm, V 0,22 L SPA                    94,20 € 

68815 AREO Wall-mounted Toilet Brush  polished  H 43 cm, Ø 9 cm, T 12 cm SPA                  133,80 € 

68816 AREO Toilet Paper Holder  polished   H 5,5 cm, B 17 cm, T 10,5 cm SPA                    50,40 € 

68817 AREO Twin Toilet Paper Holder  polished   H 5,5 cm, B 28,5 cm, T 10,5 cm SPA                    57,00 € 

68818 AREO Twin Wall Hook  polished  H 5,5 cm, B 10 cm, T 6 cm SPA                    44,40 € 

68819 MENOTO Toilet Butler  matt  H 64,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  202,80 € 

68820 MENOTO Toilet Butler   polished  H 64,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  226,80 € 

68821 MENOTO Tissue Box  matt  H 7,5 cm, B 15 cm, L 13 cm SPA                    84,00 € 

68822 MENOTO Tissue Box   polished  H 7,5 cm, B 15 cm, L 13 cm SPA                    94,20 € 

68831 MENOTO Toilet Paper Holder with glass shelf  matt  H 5 cm, B 32 cm, T 15,5 cm SPA                    90,00 € 

68832 MENOTO Toilet Paper Holder with glass shelf  polished  H 5 cm, B 32 cm, T 15,5 cm SPA                    96,00 € 

68833 NEXIO Wall-mounted Toilet Brush  matt  B 50 cm, T 70 cm SPA                    84,00 € 

68834 NEXIO Wall-mounted Toilet Brush  polished  SPA                    90,00 € 

68835 NEXIO Wall-mounted Toilet Brush  matt  SPA                  106,80 € 

68836 NEXIO Wall-mounted Toilet Brush  polished  H 6 cm, L 11 cm, Ø 9 cm SPA                  114,00 € 

68837 MENOTO Toilet Paper Holder  matt  H 5 cm, B 17 cm, T 14 cm SPA                    64,20 € 

68838 MENOTO Toilet Paper Holder  polished  H 5 cm, B 17 cm, T 14 cm SPA                    70,80 € 

68839 MENOTO Wall Hook, self-adhesive  matt  H 6 cm, B 6 cm, L 2,5 cm SPA                    24,00 € 

68840 AREO Hairdryer Holder  matt  H 5,5 cm, B 8 cm, T 11 cm SPA                    42,00 € 
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68841 AREO Hairdryer Holder   polished  H 5,5 cm, B 8 cm, T 11 cm SPA                    50,40 € 

68842 AREO Spare Toilet Roll Holder  matt  H 15 cm, B 5,5 cm, T 10 cm SPA                    48,00 € 

68843 AREO Spare Toilet Roll Holder  polished  H 15 cm, B 5,5 cm, T 10 cm SPA                    54,00 € 

68845 MODO Shower Squeegee, incl. overdoor hook  Black  B 27 cm, H 22 cm, T 3,5 cm SPA                    45,00 € 

68846 LAVEA Shower Squeegee, incl. overdoor hook  polished  SPA                    39,00 € 

68847 VISTA Vanity Mirror  matt nickel-plated  SPA                    70,80 € 

68848 VISTA Vanity Mirror  chrome-plated  SPA                    70,80 € 

68850 ARA Toilet Brush, H 45 cm, Ø 10 cm   White  H 45 cm, Ø 10 cm SPA                    51,00 € 

68851 ARA Soap Dispenser, V 150 ml  White  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6 cm, V 0,15 L SPA                    44,40 € 

68852 ARA Toothbrush Mug, H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 300ml   White  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    25,80 € 

68853 ARA Tray/Soap Dish, Ø 12 cm  White  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6 cm, V 0,15 L SPA                    25,80 € 

68855 ARA Toilet Brush, H 45 cm, Ø 10 cm   Taupe  H 45 cm, Ø 10 cm SPA                    51,00 € 

68856 ARA Soap Dispenser, V 150 ml  Taupe  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6cm, V 0,15 L SPA                    44,40 € 

68857 ARA Toothbrush Mug, H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 300ml  Taupe  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    25,80 € 

68858 ARA Tray/Soap Dish, Ø 12 cm  Taupe  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6 cm, V 0,15 L SPA                    25,80 € 

68860 ARA Toilet Brush, H 45 cm, Ø 10 cm   Anthrazit  H 45 cm, Ø 10 cm SPA                    51,00 € 

68861 ARA Soap Dispenser, V 150 ml  Anthrazit  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6 cm, V 0,15 L SPA                    44,40 € 

68862 ARA Toothbrush Mug, H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 300ml  Anthrazit  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    25,80 € 

68863 ARA Tray/Soap Dish, Ø 12 cm  Anthrazit  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6 cm, V 0,15 L SPA                    25,80 € 

68865 ARA Storage Box, H 8,5 cm, Ø 10 cm  White  H 8,5 cm, Ø 10 cm SPA                    36,00 € 

68866 ARA Storage Box, H 8,5 cm, Ø 10 cm  Taupe  H 8,5 cm, Ø 10 cm SPA                    36,00 € 

68867 ARA Storage Box, H 8,5 cm, Ø 10 cm  Anthrazit  H 8,5 cm, Ø 10 cm SPA                    36,00 € 

68880 MENOTO Wall Hook  polished  H 6 cm, B 6 cm, L 2,5 cm SPA                    25,20 € 

68882 TELA Crochet rope basket, Size M  Anthrazit  PROMOTION                    12,00 € 

68883 TELA Crochet rope basket, Size M  Sand  PROMOTION                    12,00 € 

68884 TELA Crochet rope basket, Size M  Taupe  PROMOTION                    12,00 € 

68885 TELA Crochet rope basket, Size L  Anthrazit  PROMOTION                    15,00 € 

68886 TELA Crochet rope basket, Size L  Sand  PROMOTION                    15,00 € 

68887 TELA Crochet rope basket, Size L  Taupe  PROMOTION                    15,00 € 

68888 TUBO Pedal Bin, 3 L  anthracite PROMOTION                    26,90 € 

68889 TUBO Pedal Bin, 3 L  Sand  PROMOTION                    26,90 € 

68890 TUBO Pedal Bin, 3 L  Taupe  H 25 cm, B 17 cm, T 22 cm PROMOTION                    26,90 € 

68893 ARA Reversable Storage basket, tall  Sand-Anthrazit  H 12 cm, B 9 cm, T 9 cm SPA                    20,40 € 

68894 ARA Reversable Storage basket, small  Sand-Anthrazit  H 7 cm, B 9 cm, T 14 cm SPA                    21,60 € 

68895 ARA Reversable Storage basket, large  Sand-Anthrazit  H 7 cm, B 12 cm, T 24 cm SPA                    24,00 € 

68896 ARA Reversable Storage basket, tall  Sand-Taupe  H 12 cm, B 9 cm, T 9 cm SPA                    20,40 € 

68897 ARA Reversable Storage basket, small  Sand-Taupe  H 7 cm, B 9 cm, T 14 cm SPA                    21,60 € 

68898 ARA Reversable Storage basket, large  Sand-Taupe  H 7 cm, B 12 cm, T 24 cm SPA                    24,00 € 

68900 AREO Toilet Paper Holder  matt  H 6 cm, B 16 cm, T 16,5 cm SPA                    75,00 € 

68901 AREO Wall-mounted Soap Dish  matt  H 6 cm, B 14,5 cm, T 12,5 cm SPA                    67,80 € 

68903 AREO Wall Hook  matt  Ø 6 cm, T 4 cm SPA                    33,60 € 

68904 AREO Toilet Brush  matt  H 43,5 cm, Ø 9 cm SPA                    75,00 € 

68905 AREO Hook for glass shower panels  matt  H 14 cm, B 4 cm, T 3,5 cm SPA                    39,60 € 

68907 AREO Towel Rail  matt  H 6 cm, B 69 cm, T 8 cm SPA                    87,60 € 

68908 AREO Towel Rail  matt  H 6 cm, B 89 cm, T 8 cm SPA                    99,00 € 

68910 AREO Toilet Paper Holder  polished  H 6 cm, B 16 cm, T 16,5 cm SPA                    81,00 € 

68911 AREO Wall-mounted Soap Dish  polished  H 6 cm, B 14,5 cm, T 12,5 cm SPA                    76,20 € 

68913 AREO Wall Hook  polished  Ø 6 cm, T 4 cm SPA                    38,40 € 

68914 AREO Toilet Brush  polished  H 43,5 cm, Ø 9 cm SPA                    81,00 € 

68915 AREO Hook for glass shower panels  polished  H 14 cm, B 4 cm, T 3,5 cm SPA                    42,60 € 

68917 AREO Towel Rail   polished  H 6 cm, B 69 cm, T 8 cm SPA                  102,00 € 

68918 AREO Towel Rail  polished  H 6 cm, B 89 cm, T 8 cm SPA                  108,60 € 

68920 AREO Toothbrush Glass, Ø 7 cm  matt  H 11,5 cm, B 11,5 cm, Ø 7 cm SPA                    67,80 € 

68922 AREO Double Towel Rail  matt  H 6 cm, B 69 cm, T 15 cm SPA                  112,20 € 

68923 AREO Bath Shelf  matt  H 6 cm, B 76 cm, T 24 cm SPA                  147,60 € 
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68930 AREO Toothbrush Glass, Ø 7 cm  polished  H 11,5 cm, B 11,5 cm, Ø 7 cm SPA                    75,00 € 

68932 AREO Double Towel Rail   polished  H 6 cm, B 69 cm, T 15 cm SPA                  121,80 € 

68933 AREO Bath Shelf   polished  H 6 cm, B 76 cm, T 24 cm SPA                  161,40 € 

68940 NEXIO Guest Towel Holder  matt  H 47 cm, B 4,5 cm, T 8 cm SPA                  120,00 € 

68941 NEXIO Shower Basket, 25 x 12 cm  matt  H 8,5 cm, B 34 cm, T 8 cm SPA                  108,00 € 

68942 NEXIO Shower Basket, 34 x 8 cm  matt  H 8,5 cm, B 25 cm, T 12 cm SPA                  120,00 € 

68943 NEXIO Pedal Bin, 5 l  matt  H 28 cm, Ø 21 cm, T 26 cm, V 5 L SPA                    51,60 € 

68944 NEXIO Pedal Bin, 5 l  polished  H 28 cm, Ø 21 cm, T 26 cm, V 5 L SPA                    51,60 € 

68945 TUBO Pedal Bin, 3 L  White  PROMOTION                    26,90 € 

68946 TUBO Pedal Bin, 5 L, white PROMOTION                    38,40 € 

68947 TUBO Pedal Bin, 5 L, anthracite PROMOTION                    38,40 € 

68948 VISTA Vanity Mirror  matt nickel-plated  SPA                    88,20 € 

68949 VISTA Vanity Mirror  chrome-plated  SPA                    88,20 € 

68951 MENOTO Towel Ladder  matt  H 171 cm, B 55 cm, T 2 cm SPA                  274,80 € 

68954 NEXIO Guest Towel Holder  polished  H 47 cm, B 4,5 cm, T 8 cm SPA                  132,00 € 

68955 NEXIO Shower Basket, 25 x 12 cm  polished  H 8,5 cm, B 25 cm, T 12 cm SPA                  120,00 € 

68956 NEXIO Shower Basket, 34 x 8 cm  polished  H 8,5 cm, B 34 cm, T 8 cm SPA                  132,00 € 

68970 ARA Toilet Brush, H 45 cm, Ø 10 cm   Moon-Grey  H 45 cm, Ø 10 cm SPA                    51,00 € 

68971 ARA Soap Dispenser, V 150 ml  Moon-Grey  H 17 cm, B 7,5 cm, Ø 6 cm SPA                    44,40 € 

68972 ARA Toothbrush Mug, H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 300ml   Moon-Grey  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    25,80 € 

68973 ARA Tray/Soap Dish, Ø 12 cm  Moon-Grey  H 3 cm, Ø 12 cm SPA                    25,80 € 

68974 ARA Storage Box, H 8,5 cm, Ø 10 cm  Moon-Grey  H 8,5 cm, Ø 10 cm SPA                    36,00 € 

68975 NEXIO Guest Towel Basket  matt Anthracite  H 25 cm, B 15 cm, T 16 cm SPA                  120,00 € 

68976 NEXIO Guest Towel Basket  polished Anthracite  H 25 cm, B 15 cm, T 16 cm SPA                  132,00 € 

68977 NEXIO Guest Towel Basket  Taupe  H 25 cm, B 15 cm, T 16 cm SPA                  120,00 € 

68978 NEXIO Guest Towel Basket  polished Taupe  H 25 cm, B 15 cm, T 16 cm SPA                  132,00 € 

68982 VIPO Shower Squeegee, includes overdoor hook   Magnet  H 20 cm, B 24,5 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

68990 LAVEA Wiper, with Wall-Bracket  polished  SPA                  116,40 € 

68993 TUBO Pedal Bin, 3 L  Grey  PROMOTION                    26,90 € 

68994 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Agave Green  B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

68995 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Magnet  B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

68996 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Moonbeam  B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

68997 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Satellite  B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

68998 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Micro Chip  B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

68999 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Agave Green  B 70 cm, T 140 cm SPA                    27,00 € 

69000 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Magnet  B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

69001 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Moonbeam  B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

69002 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Satellite  B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

69003 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Micro Chip  B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

69004 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Agave Green  B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

69005 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Magnet  B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

69006 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Moonbeam  B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

69007 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Satellite  B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

69008 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Micro Chip  B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

69035 ARA Reversible Basket  Sand-Anthrazit  H 26 cm, B 23 cm, T 23 cm SPA                    48,00 € 

69036 ARA Reversible Basket  Sand-Taupe  H 26 cm, B 23 cm, T 23 cm SPA                    48,00 € 

69037 VISTA Vanity Mirror, wall-mounted  matt nickel-plated  SPA                    92,40 € 

69038 VISTA Vanity Mirror, wall-mounted  chrome-plated  SPA                    92,40 € 

69039 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Magnet  H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

69040 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Magnet  H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

69041 SONO Tumbler, V 0,3 l  Magnet  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

69042 SONO Storage Box, Ø 12 cm  Magnet  H 4 cm, Ø 12 cm, V 0,175 L SPA                    24,00 € 

69043 SONO Tray, 10 x 19 cm  Magnet  H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

69046 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Satellite   H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

69047 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Satellite  H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 
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69048 SONO Tumbler, V 0,3 l  Satellite   H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

69049 SONO Storage Box, Ø 12 cm  Satellite   H 4 cm, Ø 12 cm, V 0,175 L SPA                    24,00 € 

69050 SONO Tray, 10 x 19 cm  Satellite   H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

69054 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Moonbeam  H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

69055 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Moonbeam  H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

69057 SONO Tumbler, V 0,3 l  Moonbeam  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

69058 SONO Storage Box, Ø 12 cm  Moonbeam  H 4 cm, Ø 12 cm, V 0,175 L SPA                    24,00 € 

69060 SONO Tray, 10 x 19 cm  Moonbeam  H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

69063 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Micro Chip  H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

69064 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Micro Chip  H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

69066 SONO Tumbler, V 0,3 l  Micro Chip  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

69067 SONO Storage Box, Ø 12 cm  Micro Chip  H 4 cm, Ø 12 cm, V 0,175 L SPA                    24,00 € 

69068 SONO Tray, 10 x 19 cm  Micro Chip  H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

69078 FERA Towel Ladder    SPA                  138,00 € 

69080 MODO Soap Dispenser, V 0,165 l  Black  H 16 cm, T 7,5 cm, Ø 5,5 cm, V 0,165 L SPA                    77,40 € 

69081 MODO Toilet Brush  Black  H 49 cm, Ø 8,5 cm SPA                  116,40 € 

69082 MODO Tumbler  Black  H 12 cm, Ø 5,5 cm SPA                    45,00 € 

69083 MODO Toilet Paper Holder  Black  H 9 cm, B 13 cm, T 2,5 cm SPA                    51,60 € 

69084 MODO Towel Rail   Black  H 11,5 cm, B 1,5 cm, T 46 cm SPA                    92,40 € 

69085 MODO Vanity Mirror  Black  H 28 cm, B 20 cm, T 10 cm SPA                    99,00 € 

69086 MODO Wall Hook   Black  H 6 cm, B 1,5 cm, T 3 cm SPA                    23,40 € 

69087 TWIN Bathmat, 60 x 100 cm  Tarmac  B 60 cm, T 100 cm SPA                  103,20 € 

69088 TWIN Bathmat, 60 x 100 cm  Magnet  B 60 cm, T 100 cm SPA                  103,20 € 

69089 TWIN Bathmat, 60 x 100 cm  Satellite  B 60 cm, T 100 cm SPA                  103,20 € 

69090 TWIN Bathmat, 60 x 60 cm  Tarmac  B 60 cm, T 60 cm SPA                    64,80 € 

69091 TWIN Bathmat, 60 x 60 cm  Magnet  B 60 cm, T 60 cm SPA                    64,80 € 

69092 TWIN Bathmat, 60 x 60 cm  Satellite  B 60 cm, T 60 cm SPA                    64,80 € 

69097 KISHO Bath Towel, 70 x 140 cm  Magnet Melange  B 70 cm, T 140 cm SPA                    84,00 € 

69098 KISHO Bath Towel, 70 x 140 cm  Satellite Melange  B 70 cm, T 140 cm SPA                    84,00 € 

69099 KISHO Hand Towel, 34 x 80 cm  Magnet Melange  B 34 cm, T 80 cm SPA                    35,40 € 

69100 KISHO Hand Towel, 34 x 80 cm  Satellite Melange  B 34 cm, T 80 cm SPA                    35,40 € 

69101 KISHO Guest Hand Towel, 34 x 40 cm  Magnet Melange  B 34 cm, T 40 cm SPA                    22,80 € 

69102 KISHO Guest Hand Towel, 34 x 40 cm  Satellite Melange  B 34 cm, T 40 cm SPA                    22,80 € 

69103 GIO Bath Towel, 70 x 140 cm   Agave Green Melange  B 70 cm, T 140 cm SPA                    42,00 € 

69104 GIO Bath Towel, 70 x 140 cm   Magnet Melange  B 70 cm, T 140 cm SPA                    42,00 € 

69106 GIO Bath Towel, 70 x 140 cm   Satellite Melange  B 70 cm, T 140 cm SPA                    42,00 € 

69108 GIO Hand Towel, 50 x 100 cm  Agave Green Melange  B 50 cm, T 100 cm SPA                    19,80 € 

69109 GIO Hand Towel, 50 x 100 cm  Magnet Melange  B 50 cm, T 100 cm SPA                    19,80 € 

69111 GIO Hand Towel, 50 x 100 cm  Satellite Melange  B 50 cm, T 100 cm SPA                    19,80 € 

69113 GIO Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Agave Green Melange  B 30 cm, T 30 cm SPA                    18,00 € 

69114 GIO Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Magnet Melange  B 30 cm, T 30 cm SPA                    18,00 € 

69116 GIO Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Satellite Melange  B 30 cm, T 30 cm SPA                    18,00 € 

69118 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Agave Green  B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

69119 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Magnet  B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

69120 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Moonbeam  B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

69121 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Satellite  B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

69122 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Micro Chip  B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

69123 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Agave Green  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

69124 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Magnet  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

69125 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Moonbeam  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

69126 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Satellite  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

69127 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Micro Chip  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

69128 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Agave Green  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

69129 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Magnet  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

69130 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Moonbeam  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 
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69131 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Satellite  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

69132 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Micro Chip  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

69140 PIANA Bathmat, 50 x 100 cm  Agave Green  B 50 cm, T 100 cm SPA                    48,00 € 

69141 PIANA Bathmat, 50 x 100 cm  Magnet  B 50 cm, T 100 cm SPA                    48,00 € 

69142 PIANA Bathmat, 50 x 100 cm  Moonbeam  B 50 cm, T 100 cm SPA                    48,00 € 

69143 PIANA Bathmat, 50 x 100 cm  Satellite  B 50 cm, T 100 cm SPA                    48,00 € 

69144 PIANA Bathmat, 50 x 100 cm  Micro Chip  B 55 cm, T 55 cm SPA                    48,00 € 

69145 PIANA Bathmat, 55 x 55 cm  Agave Green  B 55 cm, T 55 cm SPA                    32,40 € 

69146 PIANA Bathmat, 55 x 55 cm  Magnet  B 55 cm, T 55 cm SPA                    32,40 € 

69147 PIANA Bathmat, 55 x 55 cm  Moonbeam  B 55 cm, T 55 cm SPA                    32,40 € 

69148 PIANA Bathmat, 55 x 55 cm  Satellite  B 55 cm, T 55 cm SPA                    32,40 € 

69149 PIANA Bathmat, 55 x 55 cm  Micro Chip  B 55 cm, T 55 cm SPA                    32,40 € 

69150 MENOTO Towel Stand  Black  H 86 cm, B 50 cm, T 16 cm SPA                  226,80 € 

69151 MENOTO Toilet Paper Holder and Brush  Black  H 64,5 cm, B 15 cm, T 20 cm SPA                  238,80 € 

69154 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Tarmac  H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

69155 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Tarmac  H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

69156 SONO Tumbler, V 0,3 l  Tarmac  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

69157 SONO Storage Box, Ø 12 cm  Tarmac  H 4 cm, Ø 12 cm, V 0,175 L SPA                    24,00 € 

69158 SONO Tray, 10 x 19 cm  Tarmac  H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

69159 TUBO Pedal Bin, 3 L  Tarmac  H 24,5 cm, Ø 17 cm PROMOTION                    26,90 € 

69160 SONO Vanity Mirror   Magnet  H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

69161 SONO Vanity Mirror  Satellite  H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

69162 SONO Vanity Mirror  Moonbeam  H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

69163 SONO Vanity Mirror  Micro Chip  H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

69164 SONO Vanity Mirror  Tarmac  H 18,5 cm, B 17 cm,T 9 cm SPA                    51,60 € 

69165 SONO Vanity Mirror  Ashley Blue  H 18,5 cm, B 17 cm, T 9 cm SPA                    51,60 € 

69167 SONO Pedal Bin, V 5 l  Magnet  H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

69168 SONO Pedal Bin, V 5 l  Satellite  H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

69169 SONO Pedal Bin, V 5 l  Moonbeam  H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

69170 SONO Pedal Bin, V 5 l  Micro Chip  H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

69171 SONO Pedal Bin, V 5 l  Tarmac  H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

69172 SONO Pedal Bin, V 5 l  Ashley Blue  H 30 cm, T 28 cm, Ø 23 cm, V 5 L SPA                    90,00 € 

69174 SONO Soap Dispenser, V 0,25 l  Ashley Blue  H 14 cm, T 9,5 cm, Ø 8,5 cm, V 0,25 L SPA                    39,00 € 

69175 SONO Toilet Brush, H 39 cm, Ø 11 cm  Ashley Blue  H 39 cm, Ø 11 cm SPA                    51,60 € 

69176 SONO Tumbler, V 0,3 l  Ashley Blue  H 11 cm, Ø 8,5 cm, V 0,3 L SPA                    20,40 € 

69177 SONO Storage Box, Ø 12 cm  Ashley Blue  H 4 cm, Ø 12 cm, V 0,175 L SPA                    24,00 € 

69178 SONO Tray, 10 x 19 cm  Ashley Blue  H 2,5 cm, B 10 cm, T 19 cm SPA                    25,80 € 

69179 RIVA Bath Towel, 70 x 140 cm   Ashley Blue  B 70 cm, T 140 cm SPA                    48,00 € 

69180 RIVA Hand Towel, 50 x 100 cm  Ashley Blue  B 50 cm, T 100 cm SPA                    25,80 € 

69181 RIVA Set of 4 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm   Ashley Blue  B 30 cm, T 30 cm SPA                    20,40 € 

69182 CARO Bath Towel, 70 x 140 cm   Ashley Blue  B 70 cm, T 140 cm SPA                    51,60 € 

69183 CARO Hand Towel, 50 x 100 cm  Ashley Blue  B 50 cm, T 100 cm SPA                    27,00 € 

69184 CARO Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 30 cm  Ashley Blue  B 30 cm, T 30 cm SPA                    16,20 € 

69185 PIANA Bathmat, 50 x 100 cm  Ashley Blue  B 50 cm, T 100 cm SPA                    48,00 € 

69186 PIANA Bathmat, 55 x 55 cm  Ashley Blue  B 55 cm, T 55 cm SPA                    32,40 € 

69200 VIPO Shower Squeegee, includes overdoor hook  Satellite  H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

69201 VIPO Shower Squeegee, includes overdoor hook  Moonbeam  H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

69202 VIPO Shower Sqzeegee, includes overdoor hook  Micro Chip  H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

69203 VIPO Shower Sqzeegee, includes overdoor hook  Tarmac  H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

69204 VIPO Shower Squeegee, includes overdoor hook   Ashley Blue  H 20 cm, B 25 cm, T 2,5 cm SPA                    39,00 € 

69205 MODO Wall Shelf, small  Black  H 4,5 cm, B 51 cm, T 11 cm SPA                    77,40 € 

69206 MODO Wall Shelf, large  Black  H 4,5 cm, B 71 cm, T 11 cm SPA                    90,60 € 

69207 MODO Tray  Acrylic  H 4 cm, B 20 cm, T 10 cm SPA                    45,00 € 

69208 MODO
Tray  Oak

H 2 cm, B 20 cm, T 10 cm SPA                    42,60 € 

69209 MODO
Tray  Oak

H 4 cm, B 10 cm, T 10 cm SPA                    36,00 € 
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69210 PARA Pedal Bin, 5 l  Magnet  H 29 cm, B 21 cm, T 21 cm, V 5 L SPA                    45,00 € 

69211 PARA Pedal Bin, 5 l  Moonbeam  H 29 cm, B 21 cm, T 21 cm, V 5 L SPA                    45,00 € 

69212 PARA Pedal Bin, 5 l  Micro Chip  H 29 cm, B 21 cm, T 21 cm, V 5 L SPA                    45,00 € 

69213 PARA Pedal Bin, 5 l  Satellite  H 29 cm, B 21 cm, T 21 cm, V 5 L SPA                    45,00 € 

69214 TUBO Pedal Bin, 3 l - Black H 24,5 cm, Ø 17 cm, V 3 l PROMOTION                    26,90 € 

69215 FLAVO Room Fragrance - Refill Set, Firewood    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69216 FLAVO Room Fragrance - Refill Set,  Lavender Blood Orange    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69217 FLAVO Room Fragrance - Refill Set, Citrus White Linen    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69218 FRAGA
Room Fragrance Set, French Cotton 

  Lily White
H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69219 FRAGA Room Fragrance - Refill Set, French Cotton    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69220 FRAGA
Room Fragrance Set, Fig

  Rose Dust
H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69221 FRAGA Room Fragrance - Refill Set,  Fig    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69222 FRAGA
Room Fragrance Set, Sea Salt & Sage 

  Whitered Rose
H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69223 FRAGA Room Fragrance - Refill Set, Sea Salt & Sage    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69224 FRAGA
Room Fragrance Set, Sandalwood Myrrh

  Micro Chip
H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69225 FRAGA Room Fragrance - Refill Set, Sandalwood Myrrh    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69226 FRAGA
Room Fragrance Set, Soft Linen 

  Magnet  
H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69227 FRAGA Room Fragrance - Refill Set, Soft Linen    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69228 FRAGA
Room Fragrance Set, Duft Rose & White Musk 

  Flintstone
H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69229 FRAGA Room Fragrance - Refill Set, Duft Rose & White Musk    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69230 FRAGA

Room Fragrance Set,  Royal Leather 

  Satellite H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69231 FRAGA Room Fragrance - Refill Set,  Royal Leather    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69232 FRAGA

Room Fragrance Set, Kyoto Yume 

  Tarmac H 27,5 cm, Ø 9 cm, V 0,1 L SPA                    39,00 € 

69233 FRAGA Room Fragrance - Refill Set, Kyoto Yume    H 26 cm, Ø 4,5 cm, V 0,1 L SPA                    19,20 € 

69234 FRABLE Scented Marble Candle, MORA  Moonbeam  H 11 cm, Ø 10 cm SPA                    48,80 € 

69235 FRABLE Scented Candle, TONGA  Sharkskin  H 11 cm, Ø 10 cm SPA                    48,80 € 

69236 FRABLE Scented Candle, AGAVE  Magnet  H 11 cm, Ø 10 cm SPA                    48,80 € 

69237 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Agave Green   B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

69238 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Magnet  B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

69239 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Moonbeam  B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

69240 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Satellite  B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

69241 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Micro Chip  B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

69242 RIVA Set of 2 Guest Hand Towels, 30 x 50 cm  Ashley Blue  B 30 cm, T 50 cm SPA                    18,00 € 

69243 FRABLE Scented Marble Candle - Indian Tan H 11 cm, Ø 10 cm SPA                    48,80 € 

69245 FLAVO
Room Fragrance Set, Firewood 

H 28,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,1 L SPA                    51,60 € 

69246 FLAVO
Room Fragrance Set, Lavender Blood Orange 

H 28,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,1 L SPA                    51,60 € 

69247 FLAVO
Room Fragrance Set, Citrus White Linen 

H 28,5 cm, Ø 7,5 cm, V 0,1 L SPA                    51,60 € 

69248 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Magnet  B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

69249 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Moonbeam  B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

69250 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Satellite  B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

69251 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Micro Chip  B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

69252 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Agave Green   B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

69253 RIVA Sauna Towel, 100 x 200 cm  Ashley Blue  B 100 cm, T 200 cm SPA                    90,00 € 

69255 FRISCO LOUNGE Laundry Bin - Steel Gray H 67 cm, B 45 cm, T28 cm, V 65 l PROMOTION                    96,00 € 

69256 FRISCO LOUNGE Laundry Bin - Warm Gray H 67 cm, B 45 cm, T28 cm, V 65 l PROMOTION                    96,00 € 

69257 FRISCO LOUNGE Laundry Bin - Ashes of Roses H 67 cm, B 45 cm, T28 cm, V 65 l PROMOTION                    96,00 € 

69258 MODO
Wiper

(with Wall-Bracket) - Black
H 122 cm, B 36 cm, T 2 cm SPA                  127,20 € 

88092 Replacement Brush    SPA                      3,60 € 

88133 Replacement Brush    SPA                      3,60 € 
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